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Unsere Leistungen
Das SIBE-Studium. Was ist das?

Die School of International Business and Entrepreneurship (SIBE) ist die Graduate School der Fakultät für  
Leadership & Management an der Steinbeis-Hochschule Berlin. Mit derzeit über 600 Studierenden ist sie eine der 
größten privaten wissenschaftlichen postgradualen Schools Deutschlands.

Gemeinsam mit über 350 Partnerunternehmen bilden wir Nachwuchskräfte im dualen Modell aus, d.h. SIBE-
Studierende arbeiten in Vollzeit in Ihrem Unternehmen und studieren parallel dazu zwei Jahre lang bei uns im 
Management-Master-Programm.

Dabei bringen die Studierenden ihre Leistungen und Ideen im Alltagsgeschäft sowie insbesondere bei der Bear-
beitung innovativer Projekte ein. Der berufsintegrierte Ansatz wird durch das Experience Based Curriculum (EBC) 
realisiert. Ziel des Studiums ist es, die akademischen Inhalte auf konkrete Unternehmensprojekte anzuwenden 
und somit Theorie und Praxis zu verbinden. 

Unsere flexible Studienstruktur ermöglicht es Ihnen sowie den Studierenden Seminare projektbedingt zu ver-
schieben. Darüber hinaus kann die Anstellung mit oder auch ohne Headcount erfolgen. 

Ihre Mehrwerte auf einen Blick

� Systematische und erfolgreiche Durchführung innovativer Projekte für Ihr Unternehmen

� Individuelle Weiterbildung und Qualifizierung Ihrer Mitarbeiter

� Frühzeitige und kostenneutrale Bindung von Talenten

� Engagierte und nach Potenzial ausgewählte Jungakademiker mit erstem Studienabschluss
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Rekrutierung, Kosten 
& Kontakt
Rekrutierung

Die hochschuleigene Personalberatung SAPHIR rekrutiert passende Master-Studierende für Sie aus unserem beste-
henden Talentpool und / oder auf dem externen Bewerbermarkt. 

In unserem Auswahlverfahren (Assessmentcenter, KODE®-Kompetenzeinschätzung und persönliches Gespräch)  
haben uns im vergangenen Monat die nachfolgenden Talente überzeugt. 

Bei Interesse an einem konkreten Kandidatenprofil aus unserem Talentkatalog und / oder der Ausschreibung einer 
konkreten Aufgabe / eines Projekts, nennen Sie uns einfach die Profilnummern Ihrer Wunschkandidaten und / oder 
schicken Sie uns Ihre Stellenausschreibung. Sie erhalten die vollständigen Bewerbungsunterlagen nach Rücksprache 
mit den angeforderten Talenten und führen Ihr individuelles Auswahlverfahren durch. Das Projekt kann beginnen!

Was kostet Sie das duale Management-Masterprogramm der SIBE 2022?

� M.Sc. in Digital Leadership: 1.160 Euro/Monat
� German-US-Dual-Degree (M.Sc./MBA): 1.110 Euro/Monat
� M.Sc. in International Management – SIBE Management Master: 1.110 Euro/ Monat
� zzgl. Teilnehmergehalt* (mind. Vergütung richtet sich nach den jeweils geltenden gesetzlichen Bestimmun-

gen)
� zzgl. einmaliger Rekrutierungsgebühr von 4.300 Euro (im Erfolgsfall)

Kontakt

Michael Gundelach, MBA, M.A.
Talentkatalog@steinbeis-sibe.de
Mobil: +49 173 – 28 45 318

* Basierend auf der Annahme, dass im Falle des Abschlusses eines Praktikantenvertrages im Rahmen eines dua-
len SIBE-Studiums eine Ausnahmeregelung i.S.v. § 22 MiLoG greift; dies gilt jedoch vorbehaltlich einer hierzu 
evtl. künftig ergehenden anderweitigen Rechtsprechung. Die SIBE GmbH übernimmt insofern keine Gewähr
bzw. Haftung.
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Ingenieurwesen
„Dem Ingeniör ist nichts zu schwör.“ 
Die folgenden Wirtschaftsingenieure, Elektrotechniker, Ma-
schinenbauer u.a. freuen sich auf eine Herausforderung in 
Ihrem Unternehmen.
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Softwareentwickler für
Automatisierungssysteme
Kennziffer: 215843

Studiengang: Bachelor in Elektrotechnik (B.Eng.)

Schwerpunkt: Automation

Abschlussarbeit: Einrichten eines Ausbildungsarbeitsplatzes Industrie 4.0

Praktische Erfahrungen: Softwareentwickler für industrielle Automatisierungsanlagen bei der HDAO Group: Vorbereitung
von Softwareprogrammen, eigenständige Inbestriebnahme bei dieversen Kunden vor Ort,
Softwareunterstützung und Betriebsbegleitung bei Kunden wir BMW, Daimler und Tesla,
Erstellung von Lastenheften, Kundenindividuelle Lösungsfindung auf projektspezifische
Problemstellungen, Fehleranalyse sowie anschließende Optimierung, Verantwortlichkeit für die
zeitgerechte Fertigstellung sowie das Gelingen einzelner Projekte, Prozessoptimierung und
Taktzeitoptimierung

Dualer Bachelorstudent bei der HDAO Group: Projektmanagement, Softwareentwicklung,
Schaltschrankbau, Montage

Auslandserfahrung: Auslandsaufenthalte während dem Studium und während meiner einjährigen Berufserfahrung:
2 Monate in Chile bei der Weinig AG, 1,5 Monate in Polen bei Daimler

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2
Französisch - B1

IT-Kenntnisse: PHP, JavaScript, Python, C++, CAD, Tia-Portal, SPS-Programmierung in KOP, AWL, SCL

Verfügbarkeit: ab Oktober 2022

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Studentin Transportwesen/Logistik
Kennziffer: 215873

Studiengang: Transportwesen/Logistik B.Eng.

Abschlussarbeit: Förderung des Green - Managements durch Optimierung des Nachhaltigkeitsfaktors von
ausgewählten Prozesswerkzeugen des Toyota Produktionssystems

Sonstiges: Studentisches Mitglied in der Frauenkommission der HS Bremerhaven, Fokus auf Frauen in MINT-
Berufen;

Praktische Erfahrungen: Werkstudententätigkeit bei Mercedes-Benz Autohaus Bürkle GmbH & Co. KG: Serviceberatung im
B2C-Bereich;
Praktikantin in der Disposition der Bugatti Automobiles S.A.S: Lieferantenkommunikation zur
Sicherstellung der fahrzeugspezifischen Bestellungen im Exterieur Bereich, sowie die Organisation
von Transporten (Inbound / Outbound), Planungsunterstützung zur bedarfsgerechten Lagerhaltung
mittels Reichweitenanalysen unter Beachtung der Produktions - und Kundendienstbedarfe,
Auswertungen zum Stand der Bemusterungen in Zusammenarbeit mit der unternehmensinternen
Qualitätssicherung;
Praxissemester in der Anlauflogistik der Mercedes Benz AG Werk Bremen: Mitarbeit im
Arbeitskreis kritische Teile zur Reifegradverfolgung von Montageteilen in Zusammenarbeit mit den
Bereichen Entwicklung, Einkauf und Qualität, Änderung der Beschaffungsverantwortung inklusive
Erstellung und Veränderung von Bestandsbuchungen zur Abrufunterdrückung bei
Fremdbeschaffung im ERP -System SAP, Sicherstellung der Liefertermine von Teilen mit
festgelegter Beschaffungsverantwortung, u.a. AMG, und anschließender Kommunikation in
Meetings zur Überprüfung der Teileverfügbarkeit für Produktionstest, Regelmäßige Aktualisierung
und insbesondere Controlling der Teileliste mit erforderlichen Abweicherlaubnissen für
Produktionstest;
Praktikantin in der Logistik der Heidelberger Druckmaschinen AG: Materialfluss- und
Behälterplanung, Bedarfsplanung und Disposition, Mitarbeit in der Lagerverwaltung;

Auslandserfahrung: Praktisches Semester in Frankreich bei der Bugatti Automobiles S.A.S 2;
Auslandsaufenthalt in Neuseeland im Rahmen der schulischen Ausbildung;

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2;
Englisch - B2;
Französisch - B2

IT-Kenntnisse: MS Office, CAD, SAP

Verfügbarkeit: ab September 2022

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Absolvent Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer: 215905

Studiengang: Wirtschaftsingenieurwesen

Schwerpunkt: Projektmanagement

Abschlussarbeit: Warranty Management bei Hitachi Astemo

Praktische Erfahrungen: Praktikant im Projektmanagement Technische Steuerung bei der Audi AG: Erstellung und Pflege
des Projekttrackings, Unterstützung bei Roll-Outs, Modellpflege-Tracking, Projektgespräche mit
Fachbereichen
Praktikant im Projektmanagement bei SSI Schäfer Automation GmbH: Unterstützung der
Testleitung und der Projektleitung, Koordination der Logistik
Werkstudent bei AP Car Design: Unterstützung im Alltagsgeschäft der Wekstatt bei
Restaurationen, Modifikationen sowie der Motorsportbetreuung

Auslandserfahrung: High School Junior und Senior Year USA (Kalifornien und Wisconsin);
Praktikant im Projektmanagement bei SSI Schäfer in Schweden

Sprachkenntnisse: Englisch B2
Deutsch C2

IT-Kenntnisse: MS-Office

Verfügbarkeit: ab August 2022

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Absolventin Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer: 215910

Studiengang: Wirtschaftsingenieurwesen B.Sc.

Schwerpunkt: Produktionsmanagement

Abschlussarbeit: Entwicklung und Validierung eines Konzeptes zur Verlagerung von Fahrassistenzsystem-
Entwicklungsprojekten durch gezielte Nutzung von Niedriglohn-Standorten

Praktische Erfahrungen: Werkstudentin im Bereich Engineering Business Excellence bei Robert Bosch: Steuerung von
globalen Effizienzmaßnahmen von Fahrassistenzsystem-Entwicklungsprojekten, Erstellung von
Management Reports, Unterstützung in globaler Headcountplanung und -kontrolle

Praktikantin im Bereich Sales Project Management bei Robert Bosch: Koordination technischer
Änderungen im weltweiten Kundenteam für Honda, Erstellung eines Reportingtools für das
Projektbudgettracking im Tool PowerBI, Erstellung von Reports und Präsentationen für das
Management

Werkstudentin im Bereich Qualitätsmanagement und Vertrieb für Zählsysteme bei der Netze BW:
Erstellung und Bearbeitung von QM Dokumenten, Erstellung von Bereichspräsentationen und
Webbeiträgen, Eventplanung für interne Veranstaltungen, Entwicklung eines Konzepts für den
technischen Vertrieb

Ferienbeschäftigungen bei Amtec Messtechnischer Service und afm Raumkonzepte

Auslandserfahrung: Praktikantin im Bereich Technisches Projektmanagement bei Robert Bosch SRL in Rumänien:
Unterstützung in Kundenentwicklungsprojekten für Parksensoren, Projektplanung und
Configuration Management, Business Support für das Management von Planungsdaten

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Spanisch - A2

IT-Kenntnisse: Java
Python (Basics)
C++ (Arduino, Basics)
SAP (Basics)
MS Office

Verfügbarkeit: ab September 2022

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Absolvent Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer: 215938

Studiengang: Wirtschaftsingenieurwesen (B. Eng.)

Schwerpunkt: Industrial Engineering

Abschlussarbeit: Produktionsplanung des iSG2.0 bei Mercedes-Benz AG - Optimierung des Dichtheitsprüfprozesses
der Mildhybridtechnologie

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung zum Elektroniker für Energie- und Gebäudetechnik

Sonstiges: Ehemals THW Ortsverband Varel Mitglied

Praktische Erfahrungen: Praktikant in der Produktionsplanung für iSG2.0 und Abgastechnologie bei Mercedes-Benz AG
Hamburg

Ferienarbeiter im Rohbau der GLC Türen bei Mercedes-Benz AG Bremen

Werksstudent in der Instandhaltung bei Papier- und Kartonfabrik Varel

Elektroniker für Energie- und Gebäudetechnik im Kundendienst bei Elektro H. Duden Zetel

Auslandserfahrung: 1/2 Jahr "Work and Travel" in Australien

Salesman bei Greenfield Energy in Cairns (AU)

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1

IT-Kenntnisse: MS Office, Siemens NX, SOLIDWORKS, visTABLE touch, Java, Ciros Festo

Verfügbarkeit: ab Juli 2022

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Graduate in Production Engineering
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

215974

Bachelor in Production Engineering (B.Eng.)

Production, Project Management, Quality, Processes

Quality 4.0: The evolutions in quality management in face of the changes presented by the fourth 
industrial revolution

Working student at Sky Television Group, Germany: Manage the Flow of trailers for Sky streaming 
platform, create campaigns for “Sky On Demand” and “Sky Ticket”, merging the Preroll trailers 
data with the strategic campaign objectives

Project Management Intern in the Ford Customer Team at Robert Bosch GmbH, Germany: Support 
Project Leader with Product Lifecycle Management and Sales activities, release process for new 
product part numbers and tracking the release progress, delivery volumes and initiating product 
cancelations, quality checklists on PPAP requirements and updating of PPAP milestones, support in 
change management

Project Management Intern at Robert Bosch Brazil, Brazil: support Change Management, Support 
to Purchasing Department, purchase requests and invoices; Support to Sales Department in the 
process of billing samples, creation of IO, follow up and update of cost analysis, project support 
for importing a used assembly line, follow up of logistics, quality, and factory
assembly activities

Technical Documentation Intern at Robert Bosch Brazil, Brazil: Implantation of a new system (for 
the administration of the Product lifecycle), ECR implementation on SAP, PowerPoint 
presentations for the Management Board

Intern at MSX International, Brazil: Management of new spare parts in the system for commercial 
vehicles and automobiles, parts release with initial stocks information

Portuguese - C2
English - C1
German - A2

SAP, CAD

ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Bachelor student in industrial engineering
Kennziffer: 216016

Studiengang: Industrial engineering

Schwerpunkt: Mechanical engineering

Abschlussarbeit: Bottleneck control in lithium-ion cells assembly for innovative plant concepts

Sonstiges: Rotaract Club Aachen: Board member as social representative of the Rotaract Club Aachen,
worldwide youth organization of Rotary International, organization of fundraising activities,
support for local aid organizations

DFB - Referee: Official DFB - Referee in the Rhineland Football Association

Praktische Erfahrungen: Intern in the area of HV battery projects in the field of eMobility at Daimler Truck AG:
collaboration in interdisciplinary and global project management; support of the project lead

Research assistant in the field of next generation batteries for electromobility at Fraunhofer-
Institut for laser technology: performance and evaluation of coating tests of solid-state batteries

Intern in the field of steel construction and administration at Conradi & Kaiser GmbH: insights
into metal cutting manufacturing process and organization of instruments of production control

Intern in the technical development of the cab interior at Daimler AG Mercedes-Benz plant
Wörth: insights into the production management of cab production

Auslandserfahrung: Exchange student at Ritsumeikan University, Kyoto, Japan

Internship abroad at Logomat Automation Systems, Hebron, USA in the field of project
engineering

Sprachkenntnisse: German C2
Englisch C1
French A2

IT-Kenntnisse: Microsoft Office (Word, Excel, PowerPoint, Sharepoint), CATIA V5 (CAD, CAM), Autodesk (Inventor,
Fusion 360), Gantt Project, SQL/ BPMN

Verfügbarkeit: ab September 2022

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Absolvent Wirtschaftsingenieurswesen
Kennziffer: 216030

Studiengang: International Project Engineering (B.Eng.)

Schwerpunkt: International Project Engineering

Abschlussarbeit: Synergien im Testingablauf von abteilungsübergreifenden Komponenten, um Vorgehensweisen
und Messungen zu synchronisieren bei der Mercedes Benz AG

Sonstiges: Mitglied TC und TVR Rottenburg

Praktische Erfahrungen: Praktikant in R&D bei Mercedes-Benz AG: Energieträgersysteme: Vorbereitung von
Versuchsfahrten

Auslandserfahrung: Schüleraustausch in Bettendorf, USA

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Französisch - A1
Spanisch - A1
Chinesisch - A1

IT-Kenntnisse: Python 3, Simulink/Matlab, Creo CAD, Power BI, Excel VBA

Verfügbarkeit: ab Oktober 2022

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Graduate in energy engineering
Kennziffer: 216032

Studiengang: Energy engineering (B.Sc.)

Abschlussarbeit: Solar-Powered LiBr Absorption Chiller in the German Jordanian University

Sonstiges: Participant in the SwitchMed Green Enterpreneurship training work-shop, Business Development
Center in Amman (Jordan)

Participant in student competitions: ”GJU Green Ideathon” and ”GJU Green Hackathon”. (first
place), GJU in Amman (Jordan)

Praktische Erfahrungen: Project Engineer at Solax Power (HSIS) in Amman (Jordan): Conducting a Techno-economic
analysis for energy storage and hybrid systems; Analyzing load profiles and consumption patterns
to develop energy savings strategies and areas of improvements; Scoping, Planning, and
implementing soalr energy projects; Identifying, developing, and leading improvement initiatives
for clients based on gaps, opportunities, and global energy trends

Auslandserfahrung: Intern in Energy Management at Porsche Leipzig GmbH in Leipzig (Germany): Demonstration of
new approaches for integrating renewable energy technologies into the existing infrastructure to
achieve further emissions reduction and energy savings; Analyzing and processing data from the
energy monitoring system to obtain a comprehensive energy calculations and measures;
Implementation of a measurement system to conduct a comprehensive compressed air flow
analysis for each plant individually to obtain more accurate energy calculations and losses
determination

Intern in renewable energy harvesting and implementation of an off-grid PV system for didactical
purposes at Odisee Technology Campus in Gent (Belgium): Installation of a battery storage system
for an off-grid PV system; Monitoring, controlling and logging Photovoltaic’s energy production;
Develop a smart energy applications

Sprachkenntnisse: Arabic - C2
English - C1
German - B1

IT-Kenntnisse: MS Office, AutoCAD, PSIM, PVsyst, System Advisor Model, Power BI, Matlab/Simulink

Verfügbarkeit: ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Student Elektro- und Informationstechnik
Kennziffer: 216035

Studiengang: Elektro- und Informationstechnik

Schwerpunkt: Automatisierungs- und Regelungstechnik

Abschlussarbeit: Virtuelle Validierung von Software over-the-air Updates bei der Porsche AG

Praktische Erfahrungen: Praktikant in der Forschung und Entwicklung bei der Porsche AG:
Aufbau einer Simulationsumgebung für die virtuelle Validierung von Software over-the-Air
Updates; Cloud-Computing: Ermittlung der optimalen virtuellen Maschinen bei Verlagerung von
Software-in-the-Loop-Tests in die Cloud; Programmierung von Software in Python und Matlab

Praktikant in der Forschung und Entwicklung bei der Mercedes-Benz AG:
Hochvolt-Bordnetz; Entwicklung und Bau eines Geräts zur Untersuchung des Einflusses von
Spannungswelligkeiten auf 800V-Batterien

Studentische Hilfskraft an einem Forschungsprojekt mit Beteiligung von BASF:
Vorhersage der Ursache von Alarmen in chemischen Großanlagen mit Hilfe von Bayesian
Networks; Programmierung von Software in Matlab

Sprachkenntnisse: Deutsch: C2
Englisch: B2
Französisch: B2

IT-Kenntnisse: Python, Matlab, C, C++, Confluence, Jira, MS-Office

Verfügbarkeit: ab Oktober 2022

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier
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Graduate in International Project Engineering
Kennziffer: 216078

Studiengang: International Project Engineering (B.Eng.)

Schwerpunkt: Project Management

Abschlussarbeit: Implementation of a Hybrid, Featurebased Projectmanagement Approach at Bosch

Sonstiges: Supervision of children's sports camps during summer

Praktische Erfahrungen: Intern in the project management of Sportscar procurement at Porsche AG: Assistance in the
planning and controlling of project milestones, procurement support / representation in change
management, preparation of key committee meetings

Working student in Systems Engineering at Robert Bosch GmbH: Monitoring of relevant project
metrics, creation and maintenance of project documents, assistance with internal reporting

Sprachkenntnisse: German - C2
English - C2
French - B1

IT-Kenntnisse: Python, CAD

Verfügbarkeit: ab August 2022

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier

15

http://www.tcpdf.org
https://steinbeis-saphir.hr4you.org/contact_profil.php?kid=216078&bid=12


Absolvent Maschinenbau
Kennziffer:

Studiengang:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

216138

B.Sc. Mechanical Engineering

Experimentelle Untersuchung des Durchflussverhaltens einer Labyrinthdichtung mit innovativen 
Einlaufbelägen unter Berücksichtigung der Dichtspitzenanzahl

Ausbildung zum Kfz-Mechatroniker bei Mercedes–AMG

Praktikant Projektmanagement und technischer Einkauf im Bereich Batterie, Robert Bosch GmbH, 
Stuttgart: Kommunikation und Koordination zwischen Lieferanten und unternehmensinternen 
Abteilungen, Bearbeiten von Teilprojekten innerhalb des Sourcings von Muster und Serienteilen, 
Marktanalysen und Verpackungsoptimierungen;

Praktikant im Bereich Geschäftsentwicklung und Energieberatung, Effizienzpioniere GmbH, 
Stuttgart: Erstellung von Technischen und betriebswirtschaftlichen Ausarbeitungen und 
Energieberatungsberichten, Recherche, Wirtschaftlichkeitsanalyse und Kundenpräsentation im 
Rahmen einer Photovoltaikberatung;

Hilfswissenschaftlicher Mitarbeiter beim Institut für Technische Thermodynamik, KIT, Karlsruhe: 
Eigenständige Konzeption und Aufbau eines Experiments zur Bestimmung der 
Strömungsgeschwindigkeit, Betreuung und Unterstützung von Studierenden bei der 
Aufgabenbearbeitung

Deutsch - C2,
Englisch - B2

MS Office, Pilum, ECM Future, SAP, Matlab, Java, CAD

ab Oktober 2022

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)
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Student Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer: 216233

Studiengang: Business Administration and Engineering B.Sc.

Schwerpunkt: Logistik

Abschlussarbeit: Optimierung Prozess und Verfahren zur automatisierten Handhygiene

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung zum Industriekaufmann, Fortbildung zum Europakaufmann

Sonstiges: Mentor für Erstsemester, Organisation eines Fußballturniers für Immigranten aus Afrika

Praktische Erfahrungen: Praktikant bei der Porsche AG in der Projektleitung Beschaffung Baureihe Tacan

Werkstudent bei InterConnect GmbH & Co. KG als Key Account Manager

Werkstudent bei der Porsche Ag im Bereich Entwicklung - Technische Konformität

Auslandserfahrung: Student an der Edinburgh Napier University in Edinburg, Schottland

Sprachkenntnisse: Deutsch - Muttersprache
Englisch - C1
Spanisch - A1
Niederländisch - A1

IT-Kenntnisse: C++, Java, SQL, Python, Office 365, Excel VBA

Verfügbarkeit: ab September 2022

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)
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Absolvent Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer: 216241

Studiengang: Wirtschaftsingenieurwesen (B.Eng)

Schwerpunkt: Digitalisierung, Nachhaltigkeit

Abschlussarbeit: Geschäftsprozessmanagement in der Beschaffung - Porsche AG

Weiterer Bildungsabschluss: Berufliche Ausbildung zum Bauschlosser (Metallbauer FR Konstruktionstechnik)

Sonstiges: Aktiv in der Technischen Verbindung Staufia e.V.

Praktische Erfahrungen: Bachelorarbeit bei Porsche AG: Business Process Management bei der Beschaffung von
Kernprozessen und Digitalisierung, Analyse von Optimierungsmaßnahmen bei der technologischen
Transformation von SAP R/3 auf S/4HANA, Validierung von Forschungsergebnissen und
Modellierung mit Hilfe der BIC-Cloud (eEPK und BPMN);
Werkstudent Porsche AG: Operatives Tagesgeschäft in der Benutzerverwaltung für den Bereich
Beschaffung, Selbstständige Verwaltung und Anwendung von Lieferantenstammdaten mit SAP R/3
und S/4HANA, Key-User-Service;
Praktikant bei Porsche AG: Unterstützung bei der Beschaffung von Smart Mobility:
Ladenetzwerken, Konnektivität und Datenanalytik, Arbeit in der Beschaffung mit SAP/R3,
Erstellung von internationalen Lieferantenbriefings und Präsentationen, Aufbau eines Excel-Tools,
Unterstützung bei der Durchführung von Beschaffungsprozessen und Verhandlungen;
Werkstudent bei Eberspächer CCS: Funktion in der Beschaffung für die Technikabteilung mit
SAP/R3, Auflistung von Budgets, Datenauswertung und Präsentation für den Abteilungsleiter mit
SAP und MS Office, Übersetzung von Fachbeiträgen von Deutsch nach Englisch und Verwaltung
der CIM-Datenbank, Koordination und proaktive Unterstützung in agilen Team- und
Abteilungsmeetings (SCRUM);
Werkstudent bei MAHLE Behr: Produktion/ Logistik Bereich Thermoelemente;
Studentische Hilfskraft bei SELIBA/ HS Esslingen: Bereich Li-Ion Batterieforschung;

Auslandserfahrung: "Mobility Pioneers" - Startup Projekt mit dem College of Management in Tel-Aviv, Israel und BOSE
Corporation: Anwendung von Design Thinking, Ideenmanagement und UVP-Methoden;

Sprachkenntnisse: Deutsch- C2,
Englisch- C2,
Französisch- A2

IT-Kenntnisse: MS Office, SAP R/3, SAP S/4HANA, SAP Fiori, Java, UML, CAD: Catia V5, MySQL

Verfügbarkeit: ab August 2022
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Vertiebsingenieurin
Kennziffer: 216315

Studiengang: Wirtschaftsingenieurwesen (B.Eng.)

Schwerpunkt: Industrie 4.0, Produkt und Innovationsmanagement

Abschlussarbeit: Analyse von Markt, Technik und Potenzial der Entlackung von Schiffen mit
Höchstdruckwasserstrahltechnik

Praktische Erfahrungen: Vertriebsingenieurin im internationalen Vertrieb bei falch GmbH: Prüfung technischer Machbarkeit
von Kundenanfragen; Betreuung und Unterstützung der Tätigkeiten zum Marktaufbau des
Marktsegments Marine; Key User für Einführung der neuen Version Dynamics 365 Business
Central

Duale Studentin bei falch GmbH: Durchlaufen (vorzugsweise) technischer Abteilungen;
Erarbeitung einer Make or Buy Strategie

Auslandserfahrung: Erasmus Auslandssemester an der LAUREA - University of Applied Science in Helsinki

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2

IT-Kenntnisse: Lotus Notes, Dynamics Navision, MS Office, Google Analystics, Java

Verfügbarkeit: ab sofort
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Informatik
IT-Projektmanagement, Prozessoptimierung, Digitalisie-
rung – Informatiker und Naturwissenschaftler braucht es 
an allen Ecken und Enden (und auch dazwischen). Hier un-
sere Neuzugänge aus dem Bereich IT.
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Absolventin Media Management
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

215837

Medienwirtschaft (B.A.)

Marketing & Management

Neupositionierung der Marke EnBW und die Auswirkungen von digitalen Geschäftsmodellen auf 
das Brand Image - bei EnBW AG

Schiedsrichterin und Volleyball-Trainerin, Nachhilfelehrerin, Tutorin.

Stipendiatin und Praktikantin im IT -Projektmanagement & Business Development bei Volkswagen 
(Moskau, Russland): Optimierung von Prozessen, Marktanalysen, Implementierung agiler 
Projektmanagement-Methoden, Projektmanagement, Kommunikation zwischen den Volkswagen- 
Brands und IT

Bachelorandin im strategischen Marketing und Business Development bei EnBW AG (Stuttgart, 
Deutschland): Entwicklung einer Markenstrategie und Geschäftsmodelle, Zielgruppenanalyse, Ma
rktforschungsaktivitäten, Sustainability Management, Marketing, Kommunikation

Praktikum in der Vorstandsassistenz Marketing & Sales bei der Mercedes-Benz AG (Stuttgart, 
Deutschland): Strategische Kommunikation, Eventmanagement, Implementierung Unternehmen
sstrategie

Werkstudentin im Marketing bei der EnBW AG ( Stuttgart, Deutschland): Koordination von 
Dienstleistern und Kreativagenturen, Erstellung Marketing- und Kommunikationsmittel, Planung v
on Messen

Praktikantin bei Volkswagen in Moskau, Russland: Abteilung Business Processes & Systems. Stipen
diatin und Studentin an der Higher School of Economics in Moskau, Russland

Deutsch - C2
Russich - C2
Englisch - C1
Französisch - B1

Microsoft Office, Adobe Photoshop, Adobe InDesign, Adobe Illustrator, SAP, HTML, JavaScrip, 
Projetmanagement Tools, SEO, SEA

Verfügbarkeit: ab sofort
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Softwareentwickler für
Automatisierungssysteme
Kennziffer: 215843

Studiengang: Bachelor in Elektrotechnik (B.Eng.)

Schwerpunkt: Automation

Abschlussarbeit: Einrichten eines Ausbildungsarbeitsplatzes Industrie 4.0

Praktische Erfahrungen: Softwareentwickler für industrielle Automatisierungsanlagen bei der HDAO Group: Vorbereitung
von Softwareprogrammen, eigenständige Inbestriebnahme bei dieversen Kunden vor Ort,
Softwareunterstützung und Betriebsbegleitung bei Kunden wir BMW, Daimler und Tesla,
Erstellung von Lastenheften, Kundenindividuelle Lösungsfindung auf projektspezifische
Problemstellungen, Fehleranalyse sowie anschließende Optimierung, Verantwortlichkeit für die
zeitgerechte Fertigstellung sowie das Gelingen einzelner Projekte, Prozessoptimierung und
Taktzeitoptimierung

Dualer Bachelorstudent bei der HDAO Group: Projektmanagement, Softwareentwicklung,
Schaltschrankbau, Montage

Auslandserfahrung: Auslandsaufenthalte während dem Studium und während meiner einjährigen Berufserfahrung:
2 Monate in Chile bei der Weinig AG, 1,5 Monate in Polen bei Daimler

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2
Französisch - B1

IT-Kenntnisse: PHP, JavaScript, Python, C++, CAD, Tia-Portal, SPS-Programmierung in KOP, AWL, SCL

Verfügbarkeit: ab Oktober 2022
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Absolvent Wirtschaftsinformatik
Kennziffer: 216042

Studiengang: Wirtschaftsinformatik B.Sc.

Schwerpunkt: Controlling

Abschlussarbeit: Software Startup Ecosystems

Praktische Erfahrungen: Freelancer bei der Bosch Software GmbH - Projektmanagement für komplexe IT-Projekte, Change
Management

Trainee bei der Airbus SE (Graduate Programme Materials and Processes, Engineering): Planung,
Definition und Optimierung von Prozessen, Einführung von Prozessen und Tools,
Qualitätsvalidierung und -überwachung, Datenanalyse, Aktives Change-Management, etc.

Praktikant bei der Airbus SE als Data Scientist
Praktikant im HR bei der Bosch Software GmbH: Recruiting, Onboarding, Personalentwicklung
Praktikant bei Audi AG im Business Development
Praktikant in der Logistik bei der ZF AG: Einblick in Materialfluss- und Logistikprozesse

Auslandserfahrung: Work & Travel Australien und Neuseeland

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Spanisch - A2
Französisch - A1

IT-Kenntnisse: MS Office
Python
Java
JavaScript
C
C#
SQL
SAP

Verfügbarkeit: ab September 2022

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier

23

http://www.tcpdf.org
https://steinbeis-saphir.hr4you.org/contact_profil.php?kid=216042&bid=209737


Student Businessinformatics
Kennziffer: 216142

Studiengang: Businessinformatics (B.Sc.)

Schwerpunkt: Process management, Requirements Engineering, Software Engineering

Abschlussarbeit: Analysis of Trends and Cost Optimizations in the Field of Mobile Device Management for Windows
Devices Using the Case Study of 3M

Weiterer Bildungsabschluss: IT clerk

Sonstiges: Blood- and plasma donations (Over 60 donations)

Praktische Erfahrungen: Junior Graduate at 3M: Digital & Print; Software-Asset-Management; Marketing

Training as IT Clerk at 3M: End-User-Service; Asset-Management

Sprachkenntnisse: German - C2
Russian - C2
English - B2

IT-Kenntnisse: JavaScript, Python, C#, Java, PHP

Verfügbarkeit: ab sofort
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Student International Management
Kennziffer: 216246

Studiengang: International Management M.A.

Abschlussarbeit: "Can the integration of ESG factors improve a company's financial performance?"
Compared sample of S&P 500 companies with others based on various ESG factors and year to
date values to determine how the ESG implementation impacted financial performance

Weiterer Bildungsabschluss: Bachelor in Computer Science, Jawaharlal Nehru Technological University, Hyderabad, India: major
topics: Objected oriented programming language, Database management systems, Managerial
economics and financial accounts, Design patterns, web technologies

Praktische Erfahrungen: Intern at BASF Germany in the field fo digitalizsaion in customer credit risk management: Worked
closely with the global community, used agile methods in implementing projects in cross-
functional teams; Preparation of ERP upgrade by setting up test scenarios and test cases; Review
of a global financial assessment model based on data analysis; Improved knowledge in finance,
communication, and international collaboration; Data analysis and visualization using Power BI;
Supported, managed, and ensured the adherence of the documentation of the procedures of the
project for internal and audit purposes

Auslandserfahrung: Marketing and Brand Executive intern at Rev Snacks Pvt Ltd, Hyderabad, India: fast-paced
environment with interaction with various business areas and customers; part of thechange
management team; Accelerated in-store sales and product awareness to 50%, coordinated with
managers of 53 stores across the city, Trained/ mentored two new interns, Research on market
competition, analysis on consumer Psychology and behavior

Sprachkenntnisse: Telugu - C2
English- B2
German - A1

IT-Kenntnisse: MS Office (Word, Excel, Outlook,
PowerPoint, SharePoint, Tableau, power BI, JIRA,
Confluence, Yammer, R Software, SQL, Basics(C, Java)

Verfügbarkeit: ab September 2022
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Human Resources
„It‘s all about the people!“. Ob Recruiting, Personalentwick-
lung oder Employer Branding: Hier finden Sie die neuesten 
HR-Talente.
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Studentin Betriebswirtschaft und
Unternehmensführung
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

215258

Betriebswirtschaft und Unternehmensführung

Personalwesen

Eignungsdiagnostik in der Personalauswahl bei der Harro Höfliger Verpackungsmaschinen GmbH 
in Allmersbach im Tal

Leistungssport Schwimmen bei der TSG Backnang und im Württembergischen Kader 

Bachelorandin bei Harro Höflinger Verpackungsmaschinen GmbH, Allmersbach im Tal: 
Bewerberverwaltung, Planung und Koordination von Vorstellungsgesprächen, Teilnahe an 
Vorstellungsgesprächen, Erstellung von Verträgen

Praktikantin im Bereich Personal & Organisation bei Mercedes-AMG GmbH, Affalterbach: 
Unterstützung bei der Rekrutierung von Zeitarbeitskräften und Studenten;
Sichtung von Bewerbungsunterlagen; Planung und Koordination von Vorstellungsgesprächen; 
Vorbereitung von Verträgen; Verantwortung für das Arbeitszeugnisverfahren; Teilnahme an 
Vorstellungsgesprächen; Beschaffung und Überprüfung der erforderlichen Mitarbeiterformulare; 
Führung der elektronischen Personalakte

Deutsch - C2
Englisch - B2
Französich - A1

MS-Office, Excel VBA, SAP, GIMP

ab sofort
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Student Bachelor of Laws
Kennziffer: 215934

Studiengang: Bachelor of Laws

Schwerpunkt: Recht, Personalmanagement, Psychologie

Abschlussarbeit: Datenschutz - Auskunftsrecht der betroffenen Person: Ausblick nach Veränderungen des §15
DSGVO

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung zum Sozialversicherungsfachangestellten

Sonstiges: Mitglied Studentische Unternehmensberatung; Tätigkeit als Kampfsporttrainer

Praktische Erfahrungen: Praktikant|Werkstudententätigkeit in HR und Business Development bei Consileon (Management
& IT - Beratung): Projektmanagement, Erarbeiten von strategischen Maßnahmen anhand von KPI,
Verantwortlich für Scouting, Analyse und Vorstellen von Recruiting Maßnahmen sowie Kanälen,
Active Sourcing und Führen von Qualifikationsgesprächen, Initiieren eines Projektes zur
Konzeption von Social Media-Recruiting, Betreuung und Auswertung einer internen Umfrage zu
Diversität, Schulungskonzeption für SAP Vertrieb und internen Kompetenzaufbau;
Praktikum Consulting Hammerling & Partner: Projektmanagement, Trainingskonzeption,
Vertriebstraining-Kompetenzen;
Vorstand Finanzen und Recht studentische Unternehmensberatung: Organisation und Leitung
regelmäßiger Ressorttreffen, Delegation und Controlling der Ressortarbeit, Hauptverantwortlicher
für die Gesamtbudgetplanung, rechtliche und finanzielle Fragen; Bestimmung von
Besetzungsentscheidungen von Consultants auf Projekte; Abhalten von Vorstellungsgesprächen
und Bewerberauswahl, Stimmbeteiligung und Rechtsberatung bei Vorstandssitzungen;
Tätigkeit als juristischer Berater: Beratung von Mandanten in Antrags-, Widerspruchs- und
Klageverfahren; fachliche Führungserfahrung eines Teams von 4 Personen

Auslandserfahrung: 3 Monate Studium Istanbul, Türkei

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2,
Englisch - C2,
Chinesisch - A1

IT-Kenntnisse: MS Office, SAP HCM, think-cell, MindMaster, LaTex, Tableau

Verfügbarkeit: ab Dezember 2022
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Senior Associate Talent Acquisition
Kennziffer: 215991

Studiengang: Business Studies (B.A)

Schwerpunkt: Marketing und Personal

Abschlussarbeit: Möglichkeiten des zielgruppenspezifischen Personalmarketings im Ausbildungswesen am Beispiel
der Infineon Technologies AG.

Sonstiges: Mentorenprogramm für internationale Studierende der OTH Regensburg; Mentorin bei Rock Your
Life (gemeinnützige Bildungsinitiative); Organisatorin von CONNECTA (studentische Jobmesse)

Praktische Erfahrungen: Senior Associate Talent Acquisition bei PPRO (Fintech) in München: Umsetzung einer Onboarding-
Strategie für neue Mitarbeiter; Einführung eines globalen Programms für Hochschulabsolventen;
Messung des Engagement der Mitarbeiter

Recruitment Coordinator bei PPRO (Fintech) in München: Koordinierung aller
Rekrutierungsaktivitäten für Standorte weltweit; Entwicklung eines virtuellen
Einführungsprogramms; Einberufung des PPRO Buddy Programms für neue Mitarbeiter

Praktikantin in HR Organizational Change and Future Work bei Infineon Technologies AG in Los
Angeles: Unterstützung bei der Vorbereitung von Change-Management-Workshops für Manager

Praktikantin als HR Business Partner bei Infineon Technologies AG in Singapur: Organisation und
Präsentation des "Jobbörsen-Konzepts" für Alignment Meetings und Zielvereinbarungs-Workshops

Praktikantin im Human Resources bei Infineo Technologies AG in Regensburg: Eigenständige
Organisation und Moderation der Veranstaltung "chips@school Studentenwettbewerb"

Auslandserfahrung: Auslandssemester an der Universidad Pontificia Bolivariana in Medellín, Kolumbien;
Auslandspraktika in Singapur und Los Angeles

Sprachkenntnisse: Deutsch– C2
Englisch – C2
Spanisch – B2
Russisch – B2

IT-Kenntnisse: MS Office, Adobe Photoshop & Lightroom

Verfügbarkeit: ab September 2022
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Duale Studentin BWL-International Business
Kennziffer: 216065

Studiengang: BWL-International Business (B.A.)

Schwerpunkt: International Human Ressource Management, International Marketing & Sales

Abschlussarbeit: Analyse und Maßnahmenentwicklung des Web-Auftritts von den Tochtergesellschaften der Albert
Handtmann Maschinenfabrik GmbH & Co. KG

Sonstiges: Trainerin der Showtanzgruppe Bailandas des VFB Gutenzells

Praktische Erfahrungen: Duale Studentin bei Albert Handtmann Maschinenfabrik GmbH & Co. KG: Verbesserung
Onboarding-Prozess, Forschung zur Verbesserung der Arbeitgebermarke, Vergleich von
verschiedenen Arbeitgebersiegeln, Pflege und Vorbereitung von Schulungen, Vergleich der
verschiedenen Recruiting- und Onboarding Softwareanbietern, Auslandspraktikum bei Handtmann
Ltd

Auslandserfahrung: Auslandssemester in der Prince of Songkla University in Phuket, Thailand und Auslandspraktikum
bei Handtmann Ltd in England

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2/C1
Spanisch - A1
Französisch - A1

IT-Kenntnisse: Microsoft Office, Infor LN

Verfügbarkeit: ab Oktober 2022
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Absolventin BWL
Kennziffer: 216154

Studiengang: Business Administration (B.Sc.)

Abschlussarbeit: Schwierigkeit von Persönlichkeitsveränderung im Change Management

Sonstiges: Mitglied bei der studentische Unternehmensberatung UNICONSULT Kiel e.V.: Teilnahme an
mehreren Workshops (agiles Projektmanagement, Verkaufsstrategie, Excel), Ausarbeitung eines
Geschäftsplans für ein Start-up-Unternehmen im Technologiesektor; teilweise Übernahme der
Abteilungsleitung Human Resources: Koordination des Recruiting-Prozesses, einschließlich
Assessment-Center und Onboarding, Leitung eines 6-köpfigen Teams und unserer internen Team-
Meetings, Organisation eines Team-Building-Wochenendes und einer Weihnachtsfeier zur
Vernetzung

Praktische Erfahrungen: Praktikum Global HR bei Munich Re: Erarbeitung strategischer Konzepte für Diversity & Inclusion
und Employer Branding, Organisation des Rekrutierungsprozesses für Praktikanten, Erstellung von
Inhalten und Visualisierungen für Managementfolien, die Website und das Intranet

Studentische Hilfskraft am Lehrstuhl für Personalmanagement und Organisationslehre an der
Albrechts-Universität zu Kiel: Forschung zu Diversity und Leadership-Phänomenen, Codierung und
Analyse von Literatur aus verschiedenen Datenbanken, Entwicklung eines Team Escape Rooms, um
den Effekt von Diversity auf die Teamleistung zu testen

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Französisch - A1

IT-Kenntnisse: MS Office

Verfügbarkeit: ab Oktober 2022
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Einkauf & Logistik
Ein verlässlicher Einkauf und eine funktionierende Logistik 
sichern den reibungslosen Produktionsablauf. Das wissen 
auch die Talente der folgenden Rubrik – und freuen sich auf 
eine Projektarbeit in Ihrem Unternehmen.
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Betriebsingenieur
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

215864

Technische Betriebswirtschaft - Automobilindustrie B.Sc.

E-Mobilität, Produktion & Logistik

Industrie 4.0 - Potentiale der Digitalisierung in einem Maschinenbauunternehmen

Ausbildung zum Physio- / Lymphtherapeuten

Weiterbildung Lean Master & Six Sigma Green Belt und Jugendtrainer Geräteturnen (männlich)

Betriebsingenieur bei der Mercedes-Benz AG im Auftrag der AKKA Experts GmbH in Kuppenheim: 
Verlagerung der Trucks-Umfänge mit Schwerpunkt auf Logistikprozesse

Sachbearbeiter Lieferantenregress bei der Porsche AG im Auftrag von AKKA GmbH & Co. KGaA in 
Stuttgart-Zuffenhausen: Management von Lieferanten im Karosserie-Umfeld / Durchsetzung von 
Regressansprüchen

Logistikplaner bei der AKKA GmbH & Co. KGaA in Sindelfingen: Projektverantwortung im Bereich 
Business Development

Selbstständig mit M. Bopp - Industrial Support Service bei STAMA Maschinenfabrik GmbH in 
Schlierbach: Digitalisierung von Logistikprozessen / Prozessoptimierung Produktionslogistik

Werkstudent bei der Mercedes-Benz Gebrauchtteile Center GmbH in Neuhausen a. d. F.: 
Betrachtung von neu installierten Prozessen auf Wirtschaftlichkeit

Werkstudent bei der Daimler AG in Offenbach a. d. Q.: Unterstützung bei der Erstellung und 
Pflege der QM-Richtlinien für Alt- und Gebrauchtteile

Projektarbeit in Kooperation mit Smart France S.A.S in Hambach (Moselle), Frankreich

Deutsch, Russisch, Ukrainisch - C2
Englisch - B2
Französisch, Spanisch - A1/A2

SAP R3 / KobalT; CATIA V5; ipo.log; ARIS - Business Architect; MS Office; SQuirreL - SQL

ab sofort
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Studentin Transportwesen/Logistik 
Kennziffer:

Studiengang:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

215873

Transportwesen/Logistik B.Eng.

Förderung des Green - Managements durch Optimierung des Nachhaltigkeitsfaktors von 
ausgewählten Prozesswerkzeugen des Toyota Produktionssystems

Studentisches Mitglied in der Frauenkommission der HS Bremerhaven, Fokus auf Frauen in MINT-
Berufen

Werkstudententätigkeit bei Mercedes-Benz Autohaus Bürkle GmbH & Co. KG: Serviceberatung im 
B2C-Bereich;
Praktikantin in der Disposition der Bugatti Automobiles S.A.S: Lieferantenkommunikation zur 
Sicherstellung der fahrzeugspezifischen Bestellungen im Exterieur Bereich, sowie die Organisation 
von Transporten (Inbound / Outbound), Planungsunterstützung zur bedarfsgerechten Lagerhaltung 
mittels Reichweitenanalysen unter Beachtung der Produktions - und Kundendienstbedarfe, 
Auswertungen zum Stand der Bemusterungen in Zusammenarbeit mit der unternehmensinternen 
Qualitätssicherung;
Praxissemester in der Anlauflogistik der Mercedes Benz AG Werk Bremen: Mitarbeit im 
Arbeitskreis kritische Teile zur Reifegradverfolgung von Montageteilen in Zusammenarbeit mit den 
Bereichen Entwicklung, Einkauf und Qualität, Änderung der Beschaffungsverantwortung inklusive 
Erstellung und Veränderung von Bestandsbuchungen zur Abrufunterdrückung bei 
Fremdbeschaffung im ERP -System SAP, Sicherstellung der Liefertermine von Teilen mit 
festgelegter Beschaffungsverantwortung, u.a. AMG, und anschließender Kommunikation in 
Meetings zur Überprüfung der Teileverfügbarkeit für Produktionstest, Regelmäßige Aktualisierung 
und insbesondere Controlling der Teileliste mit erforderlichen Abweicherlaubnissen für 
Produktionstest;
Praktikantin in der Logistik der Heidelberger Druckmaschinen AG: Materialfluss- und 
Behälterplanung, Bedarfsplanung und Disposition, Mitarbeit in der Lagerverwaltung

Praktisches Semester in Frankreich bei der Bugatti Automobiles S.A.S 2;
Auslandsaufenthalt in Neuseeland im Rahmen der schulischen Ausbildung;

Deutsch - C2;
Englisch - B2;
Französisch - B2

MS Office, CAD, SAP

ab September 2022
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Absolventin Nachhaltiges Produktmanagement
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

215911

Nachhaltiges Produktmanagement B.A.

Nachhaltigkeit, Produktentwicklung, Projektmanagement

Strategische Partnerschaften im e-Mobility Einkauf von Automobilunternehmen - eine 
Fallstudienanalyse am Beispiel der Daimler Truck AG

Werkstudentin im Bereich Steuerung Produktprojekte Batterien bei der Mercedes-Benz AG: Na
chverfolgung von Vergaben, Risikomanagement, Gremienmanagement

Praktikantin im e-Mobility Einkauf bei der Daimler Truck AG: Mitwirkung bei der Entwicklung 
einer globalen Commodity-Strategie für die HV-Batterie, Durchführung von RFIs und RFQs, 
Koordination internationaler Lieferanten für ein Neuproduktprojekt

Bachelorandin im HV-Batterie Einkauf bei der Daimler Truck AG: Durchführung einer 
Fallstudienanalyse mit Experteninterviews, Entwicklung von Kriterien zur Auswahl eines 
strategischen Partners, Präsentation von Handlungsempfehlungen

Praktikantin bei Mercedes-Benz U.S. international, USA, Tuscaloosa: Konzeption und Umsetzung 
eines Ansatzes zur CO2-Reduzierung mit Lieferanten zur Realisierung der Mercedes-Benz 
CO2-Ziele, Verhandlung operativer Themen mit Tier-1 und Tier-n Lieferanten, Analyse von 
Methoden zur Stabilisierung der Lieferkette und der Produktion

Deutsch - C2
Englisch - C1
Spanisch - B1
Französisch - A2

SAP R3, Excel VBA, MS- Office, Power BI

ab Oktober 2022
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Absolvent Internationales technisches
Vertriebsmanagement
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

215972

Internationales technisches Vertriebsmanagement; B.Eng.

Vertriebsmanagement

Sales optimization through price positioning bei der Pirelli Deutschland GmbH

Ausbildung zum Bankkaufmann

Tätigkeit als Boxtrainer für Erwachsene und Jugendliche

Praktikant und Bachelorand im Pricing bei Pirelli Deutschland GmbH: Erstellung von Analyse zur 
monatlichen Zielverfolgung und Zielerreichung, Unterstützung des operativen Marketings und 
Vertriebs im Tagesgeschäft, Marktforschung anhand von Preisanalysen und 
Preiswettbewerbsvergleichen

Werkstudent im Marketing & Vertrieb bei PSI Software AG: Mitarbeit bei nationalen und 
internationalen Angeboten, Unterstützung bei Planung und Durchführung von Messen, Erstellung 
einer Marktanalyse für den Vertriebsbereich Bahn

Auszubildender zum Bankkaufmann und Bankkaufmann bei der Sparkasse Achaffenburg-Alzenau

Praktikant im Bereich International Procurement Services bei Mercedes-Benz U.S. International in 
Vance, Alabama (US): Einkauf von Nichtproduktionsmaterial, Vorbereiten und Leiten von 
Lieferantenterminen, Unterstützung bei administrativen Aufgaben für das Top Management

Deutsch - C2
Englisch - C1
Spanisch - A1

SAP S4/HANA, CATIA v5
MS Office, MS Project

ab September 2022
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Absolvent Internationales technisches
Vertriebsmanagement
Kennziffer: 215972

Studiengang: Internationales technisches Vertriebsmanagement; B.Eng.

Schwerpunkt: Vertriebsmanagement

Abschlussarbeit: Sales optimization through price positioning bei der Pirelli Deutschland GmbH

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung zum Bankkaufmann

Sonstiges: Taetigkeit als Boxtrainer fuer Erwachsene und Jugendliche

Praktische Erfahrungen: Praktikant und Bachelorand im Pricing bei Pirelli Deutschland GmbH: Erstellung von Analyse zur
monatlichen Zielverfolgung und Zielerreichung, Unterstützung des operativen Marketings und
Vertriebs im Tagesgeschäft, Marktforschung anhand von Preisanalysen und
Preiswettbewerbsvergleichen

Werkstudent im Marketing & Vertrieb bei PSI Software AG: Mitarbeit bei nationalen und
internationalen Angeboten, Unterstützung bei Planung und Durchführung von Messen, Erstellung
einer Marktanalyse für den Vertriebsbereich Bahn

Auszubildender zum Bankkaufmann und Bankkaufmann bei der Sparkasse Achaffenburg-Alzenau

Auslandserfahrung: Praktikant im Bereich International Procurement Services bei Mercedes-Benz U.S. International in
Vance, Alabama (US): Einkauf von Nichtproduktionsmaterial, Vorbereiten und Leiten von
Lieferantenterminen, Unterstützung bei administrativen Aufgaben für das Top Management

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Spanisch - A1

IT-Kenntnisse: SAP S4/HANA, CATIA v5
MS Office, MS Project

Verfügbarkeit: ab September 2022
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Bachelor student in International Business B.A.
Kennziffer: 216150

Studiengang: International Business B.A

Schwerpunkt: Finance, Accounting, Controlling, Taxation

Abschlussarbeit: Analysis and Optimization of the monthly forecast process including a concept
for a solution using Business Intelligence at Audi Brussels S.A./N.V.

Sonstiges: Translation services Norwegian-German at DCG Waldhausen e.V.

Praktische Erfahrungen: Thesis student in Controlling at Audi Brussels S.A./N.V.: “Analysis and Optimization of the monthly
forecast process including a concept for a solution using Business Intelligence”;
Working student in Group Controlling at Labora Holding GmbH: Preparing management and cost
reports for subsidiaries, Responsibility for billing of invoices within the Labora group,
Consolidating all subsidiaries both in and outside of Germany, Collaboration in month-end closing
and accounts payable and receivable accounting;
Trainee in construction ILC Construction AS, Intern in Controlling at Audi Brussels S.A./N.V.:
Preparation and analysis of group reports monthly performance reports as well as other reports for
e.g., top management, Support in end of the year procedures, Various tasks in BU, investment and
personnel controlling, Projects in automation and optimization of reporting working with the IT-
department;
Team Lead for Stock Takings (Part-time), OMS Prüfservice GmbH Lorch, Germany: Project
planning, customer service and analysis of inventory data;

Auslandserfahrung: Traineeship/ Gap year program in Melsomvik, Norway (1 year); Internship and Thesis at Audi
Brussels/ Belgium (10 months)

Sprachkenntnisse: German - C2,
English - C2,
Norwegian - C1,
Danish - C1,
Spanish - B2,
French - B1,
Dutch - B1

IT-Kenntnisse: SAP, DATEV, PowerBI, QlikSense, Java, VBA, SQL, PHP, HTML, MS Office: Powerpoint, Excel, Word,
Visio, Access

Verfügbarkeit: ab September 2022
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Strategischer Einkäufer
Kennziffer: 216194

Studiengang: Technische Betriebswirtschaft/ Automobilindustrie (B.Sc.)

Schwerpunkt: Elektromobilität, Energiesysteme, Mobilitätskonzepte, Einkauf

Abschlussarbeit: Wertanalyse am Beispiel der Steuerungseinheit in Hochvolt-Antriebssystemen in maritimen
Anwendungen bei Torqeedo GmbH

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung zum Mechatroniker

Praktische Erfahrungen: Strategischer Einkäufer bei Torqeedo GmbH: Warengruppenmanagement: Erarbeitung, Analyse
und Umsetzung der definierten Beschaffungsstrategien, Jahresgespräche; Projekteinkauf:
Einkaufstätigkeit in den zugewiesenen Projekten (Anfragen, Auswahl, Vergabe, Umsetzung
Warengruppen- & Lieferantenstrategie, Übergabe); Vertragsmanagement: Vertragsgestaltung,
Vertragsverhandlung Prozessoptimierung: Methodeneinführung zu o.g. Themen in die
Entwicklungs- und Beschaffungsprozesse

Werkstudent im Bereich R&D Injektoren bei Robert Bosch GmbH: Datenbankmanagement;
Aufbereitung und statistische Auswertung der Messergebnisse; Erstellung von Präsentationen zur
Vorbereitung von Erprobungsberichten; Marktrecherchen

Werkstudent Laborunterstützung ESP bei Bosch Engineering GmbH: Einrichtung, Inbetriebnahme
und Wartung von Laborgeräten, Messgeräten, Laborautos und weiterer Hardware; Wartung, Pflege
und Anfertigung von Laborzubehör; Anfertigung von Spezial-Hardware nach Bedarf

Versuchskraft Entwicklung Applikation USA bei Robert Bosch GmbH: Durchführung von
Fahrzeugreaktionstests, Auswertungen der Messungen am Computer, Herstellung von
Steuergeräteleitungen, Erstellung von Prüfmitteln für die Applikation

Auslandserfahrung: Praxissemester bei Robert Bosch LLC in Charleston, USA

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Französisch - A1

IT-Kenntnisse: MS-Office, SAP, Navision, JIRA, JAVA, CAD, R-Studio

Verfügbarkeit: ab sofort
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Absolvent Wirtschaftsingenieurwesen 
Kennziffer: 216241

Studiengang: Wirtschaftsingenieurwesen (B.Eng)

Schwerpunkt: Digitalisierung, Nachhaltigkeit

Abschlussarbeit: Geschäftsprozessmanagement in der Beschaffung - Porsche AG

Weiterer Bildungsabschluss: Berufliche Ausbildung zum Bauschlosser (Metallbauer FR Konstruktionstechnik)

Sonstiges: Aktiv in der Technischen Verbindung Staufia e.V.

Praktische Erfahrungen: Bachelorarbeit bei Porsche AG: Business Process Management bei der Beschaffung von
Kernprozessen und Digitalisierung, Analyse von Optimierungsmaßnahmen bei der technologischen
Transformation von SAP R/3 auf S/4HANA, Validierung von Forschungsergebnissen und
Modellierung mit Hilfe der BIC-Cloud (eEPK und BPMN);
Werkstudent Porsche AG: Operatives Tagesgeschäft in der Benutzerverwaltung für den Bereich
Beschaffung, Selbstständige Verwaltung und Anwendung von Lieferantenstammdaten mit SAP R/3
und S/4HANA, Key-User-Service;
Praktikant bei Porsche AG: Unterstützung bei der Beschaffung von Smart Mobility:
Ladenetzwerken, Konnektivität und Datenanalytik, Arbeit in der Beschaffung mit SAP/R3,
Erstellung von internationalen Lieferantenbriefings und Präsentationen, Aufbau eines Excel-Tools,
Unterstützung bei der Durchführung von Beschaffungsprozessen und Verhandlungen;
Werkstudent bei Eberspächer CCS: Funktion in der Beschaffung für die Technikabteilung mit
SAP/R3, Auflistung von Budgets, Datenauswertung und Präsentation für den Abteilungsleiter mit
SAP und MS Office, Übersetzung von Fachbeiträgen von Deutsch nach Englisch und Verwaltung
der CIM-Datenbank, Koordination und proaktive Unterstützung in agilen Team- und
Abteilungsmeetings (SCRUM);
Werkstudent bei MAHLE Behr: Produktion/ Logistik Bereich Thermoelemente;
Studentische Hilfskraft bei SELIBA/ HS Esslingen: Bereich Li-Ion Batterieforschung;

Auslandserfahrung: "Mobility Pioneers" - Startup Projekt mit dem College of Management in Tel-Aviv, Israel und BOSE
Corporation: Anwendung von Design Thinking, Ideenmanagement und UVP-Methoden;

Sprachkenntnisse: Deutsch- C2,
Englisch- C2,
Französisch- A2

IT-Kenntnisse: MS Office, SAP R/3, SAP S/4HANA, SAP Fiori, Java, UML, CAD: Catia V5, MySQL

Verfügbarkeit: ab August 2022
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Finance & 
Controlling
Mit Zahlen jonglieren und ihrer Herr (oder Frau) werden – 
das ist die Leidenschaft der folgenden Talente.
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Nachhaltiges Produktmanagement 
Kennziffer: 215866

Studiengang: Nachhaltiges Produktmanagement

Schwerpunkt: Produktmanagement, Projektmanagement, Controlling, Rechnungswesen, Finanzierung

Abschlussarbeit: Analyse und Bewertung logistischer Risikofaktoren im E-Commerce

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung zum Bankkaufmann

Sonstiges: Unterstützung des Lions Club Vordertaunus

Praktische Erfahrungen: Praktikant im Projektcontrolling bei Syntegon Technology GmbH: regelmäßiges
Kennzahlenreporting, interne Kontrolldokumentationen

Werkstudent/Bachelorand im Logistikkostencontrolling bei Rath Holding GmbH:
Tarifkostenkalkulation; kostenbasierte Ad-hoc Auswertung von Paketsendungsverläufen;
Auftragserfassung und -abwicklung; Laufzeitenmonitoring

Auslandserfahrung: Au Pair in einer Gastfamilie in Tauranga, Neuseeland

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Französisch - A2

IT-Kenntnisse: Microsoft Office, SAP Business Warehouse, UPS Quantum View

Verfügbarkeit: ab September 2022
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Student BWL-Industrie
Kennziffer: 215898

Studiengang: BWL-Industrie (B.A.)

Schwerpunkt: Finance & Accounting, HR

Abschlussarbeit: Konzeption und Implementierung eines Profitabilitätsanalyse-Dashboards für die ABB AG mithilfe
von Power BI

Sonstiges: Lean Six Sigma: Yellow Belt; Ausbilderschein IHK; Kurssprecher; Stufensprecher

Praktische Erfahrungen: Co-Founder & CEO der Fitminex UG: Organisation von Rechnungswesen und Controlling;
Erfolgreiches Management von mehreren Projekten; Verantwortung von zwei Freelancern

Dualer Student bei der ABB AG: Einblicke in die Tätigkeit eines Business Controllers und Financial
Analysts; Automatisierung von Reporting-Prozessen mithilfe von Power BI, VBA, Power Query und
SAP scripting; Entwicklung eines Marketing- und Vertriebskonzepts zur Stärkung der
Verbundausbildung; Unterstützende Tätigkeiten bei monatlicher Abgrenzung, Kostenvergleichen,
Reporting sowie Erstellung, Ergänzung und Rücknahme von Mittelanträgen in SAP; Entwicklung
eines Future of Work Konzepts für den ABB-Neubau in Mannheim; Durchführen einer ABC-
Analyse zur Optimierung des C-Artikel-Managements; Anlegen von Bestellungen, Prüfen und
Ablegen von Angeboten und Auftragsbestätigungen, Versenden von Anfragen und Bestellungen in
SAP

Schulprojekt im Business Development bei Freudenberg Service KG: Entwicklung eines
Businessplans für eine Juniorfirma im Bereich Produktion

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Spanisch - A1

IT-Kenntnisse: SAP, MS Power BI, MS Office

Verfügbarkeit: ab Oktober 2022
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Kennziffer:

Studiengang: 

Schwerpunkt: 

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss: 

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

216031

Banking and Finance (B.Sc.)

Corporate Finance, Financial Analysis, Risk Management, Cost Control, Budgeting

Internal Control Processes according to COSO Framework by BEMO-Saudi-French Bank

Certified Managerial Accountant CMA form IMA - In Progress

Internship by PWC - Damascus
in Field of Audit

Financial Accountant by Al-Wazeer chemeical industry, Amman - Jordan
Cost Controller by Real Estate Pertners, Beirut - Lebanon
Financial Assistant by Friebrg International Academy, Freiburg - Germany

English - B2
German - C1
Arabic - C2

Certified SAP 6.0 KeyUser FI/CO
Odoo, Microsoft Office, IOS

ab sofort
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Absolvent Controlling
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

216111

Business Administration – Management in Commerce B.A.

Handel, Controlling

Anforderungen an ein Vertriebscontrolling im Zweiradhandel und die Umsetzung am Beispiel der 
Limbächer & Limbächer GmbH

Ausbildung zum Automobilkaufmann IHK,
Verkürzt von 3 auf 2 Jahre

Truppführer und Atemschutzgeräteträger der Freiwilligen Feuerwehr Schwaikheim

Ausbildung zum Automobilkaufmann (IHK)
Unternehmensorganisation: Prüfen und Dokumentieren der Strukturen des Unternehmens; 
Erstellen eines Organigramms, sowie von Stellenbeschreibungen
Verantwortlicher Controlling / EDV / Onlinevertrieb: Verantwortlich für Aufbau und Überwachung 
des Controlling; Planung und Beratung im Bereich EDV; Aufbau eines Onlinevertriebs 
Freiberuflicher Unternehmensberater: Erstellen von Self-Service Controlling Dashboards für carrier 
& more private Akademie Südwest GmbH

Deutsch - C2
Englisch - C2

MS Office 2, MS PowerBI 2, Python 1

ab sofort
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(Junior) International Pricing Manager
Kennziffer: 216119

Studiengang: Business Administration B.A.

Schwerpunkt: Controlling/Finanzwirtschaft

Abschlussarbeit: Optimierung der Vertriebssteuerung am Beispiel der SCB AG – Eine kritische Analyse unter
besonderer Berücksichtigung der Konzeption eines Dashboards.

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung zum Industriekaufmann
Betriebswirt VWA

Praktische Erfahrungen: (Junior) International Pricing Manager bei der Schmitz Cargobull AG: Reporting, Preissteuerung,
Geschäftsjahresplanung, Analysen für den Vorstand, Neuauflage Preisindex, Einführung
Preisgleitklausel, Entwicklung eines Tools zum Abverkauf von Vorratsfahrzeugen und eines
qualitativen Analysetools ins PowerBI

Duales Studium bei der Schmitz Cargobull AG: Einblicke in die Bereiche HR, Technischer Vertrieb,
Werkscontrolling, Logistik, Vertrieb/Support - Pricing

Auslandserfahrung: Freiwilliges Praktikum in Kanada

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2
Latein - Latinum

IT-Kenntnisse: PowerBI, Office 365, VBA, Photoshop, Lightroom

Verfügbarkeit: ab September 2022
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Bachelor student in International Business B.A.
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

216150

International Business B.A

Finance, Accounting, Controlling, Taxation

Analysis and Optimization of the monthly forecast process including a concept
for a solution using Business Intelligence at Audi Brussels S.A./N.V.

Translation services Norwegian-German at DCG Waldhausen e.V.

Thesis student in Controlling at Audi Brussels S.A./N.V.: “Analysis and Optimization of the monthly 
forecast process including a concept for a solution using Business Intelligence”;
Working student in Group Controlling at Labora Holding GmbH: Preparing management and cost 
reports for subsidiaries, Responsibility for billing of invoices within the Labora group, 
Consolidating all subsidiaries both in and outside of Germany, Collaboration in month-end closing 
and accounts payable and receivable accounting;
Trainee in construction ILC Construction AS, Intern in Controlling at Audi Brussels S.A./N.V.: 
Preparation and analysis of group reports monthly performance reports as well as other reports for 
e.g., top management, Support in end of the year procedures, Various tasks in BU, investment and
personnel controlling, Projects in automation and optimization of reporting working with the IT-
department;
Team Lead for Stock Takings (Part-time), OMS Prüfservice GmbH Lorch, Germany: Project planning, 
customer service and analysis of inventory data

Traineeship/ Gap year program in Melsomvik, Norway (1 year); Internship and Thesis at Audi 
Brussels/ Belgium (10 months)

German - C2,
English - C2,
Norwegian - C1,
Danish - C1,
Spanish - B2,
French - B1,
Dutch - B1

SAP, DATEV, PowerBI, QlikSense, Java, VBA, SQL, PHP, HTML, MS Office: Powerpoint, Excel, Word, 
Visio, Access

ab September 2022
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Student Business Management Studies
Kennziffer: 216166

Studiengang: Business and Management Studies B.Sc.

Schwerpunkt: Marketing und Vertrieb, Digital Business, International Management

Abschlussarbeit: Einfluss von Kryptowährungen auf das Währungssystem

Praktische Erfahrungen: Werkstudent im Vertriebscontrolling bei MEDICE Arzneimittel: Erstellung von Reports;
Datenanalysen; Pflege von Kunden- und Mitarbeiterdaten im CRTM-System; Schulung von neuen
Mitarbeitern
Werkstudent im Einkauf bei CD Waelzholz: Pflege der Auftragsbestätigungen in ERP; Kontrolle von
Lieferungen & Bestellungen; Kontakt mit Lieferanten; ERP-Pflege bei Preisanpassungen
Studentische Hilfskraft im Verkauf und in der Instore-Logistik bei JDSports: Annahme und
Versenden von Warenliefgerungen; Lagerarbeiten; Verkauf

Sprachkenntnisse: Deutsch C2
Englisch B2

IT-Kenntnisse: Excel, Microsoft Navision, Salesforce, Iqvia AD Direkt & XPM

Verfügbarkeit: ab Oktober 2022
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Student International Management
Kennziffer: 216246

Studiengang: International Management M.A.

Abschlussarbeit: "Can the integration of ESG factors improve a company's financial performance?"
Compared sample of S&P 500 companies with others based on various ESG factors and year to
date values to determine how the ESG implementation impacted financial performance

Weiterer Bildungsabschluss: Bachelor in Computer Science, Jawaharlal Nehru Technological University, Hyderabad, India: major
topics: Objected oriented programming language, Database management systems, Managerial
economics and financial accounts, Design patterns, web technologies

Praktische Erfahrungen: Intern at BASF Germany in the field fo digitalizsaion in customer credit risk management: Worked
closely with the global community, used agile methods in implementing projects in cross-
functional teams; Preparation of ERP upgrade by setting up test scenarios and test cases; Review
of a global financial assessment model based on data analysis; Improved knowledge in finance,
communication, and international collaboration; Data analysis and visualization using Power BI;
Supported, managed, and ensured the adherence of the documentation of the procedures of the
project for internal and audit purposes

Auslandserfahrung: Marketing and Brand Executive intern at Rev Snacks Pvt Ltd, Hyderabad, India: fast-paced
environment with interaction with various business areas and customers; part of thechange
management team; Accelerated in-store sales and product awareness to 50%, coordinated with
managers of 53 stores across the city, Trained/ mentored two new interns, Research on market
competition, analysis on consumer Psychology and behavior

Sprachkenntnisse: Telugu - C2
English- B2
German - A1

IT-Kenntnisse: MS Office (Word, Excel, Outlook,
PowerPoint, SharePoint, Tableau, power BI, JIRA,
Confluence, Yammer, R Software, SQL, Basics(C, Java)

Verfügbarkeit: ab September 2022
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Duale Studentin in BWL
Kennziffer: 216253

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

BWL-Bank B.A.

Bankwirtschaft

Konzeption eines Maßnahmenplans zur Behandlung von notleidenden Krediten in der Volksbank 
Backnang eG

Duale Studentin bei der Volksbank Backnang eG: Modellierung und Präsentation eigener 
Finanzierungsvorschlägen, Analyse von betriebswirtschaftlichen Kundenunterlagen, Vor- und 
Nachbereitung sowie Begleitung von Kundengesprächen mit der Führungsebene, 
Datenaufbereitung aufsichtsrechtlicher Kennzahlen, Unterstützung des Vorstands bei der Analyse 
von internen Mitarbeiterkapazitäten, Mitwirkung als Projektteammitglied bei der Neuausrichtung 
des Jugendprogramms; Beantwortung von strategischen und operativen Fragestellungen

Deutsch, Kroatisch - C2
Englisch - B2
Spanisch - A2

MS Office

ab Oktober 2022
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Beratung & 
Projektmanagement
Manchmal ist es ein einfacher Perspektivwechsel, der zu 
ganz neuen Erkenntnissen führt. Diesen Blick von außen 
möchten auch die folgenden Talente wagen.
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Student Psychologie & Management
Kennziffer: 215707

Studiengang: Psychology & Management and Economics B.Sc.

Schwerpunkt: Management & Ökonomie, Arbeits- und Organisationspsychologie, Psychologie,
Forschungsmethoden, Datenqualität und Statistik

Abschlussarbeit: „Transformationale Führung als Erfolgsfaktor – Eine Untersuchung zu den Auswirkungen des
Führungsverhaltens auf Commitment, Arbeitszufriedenheit und Organizational Citizenship
Behavior“ (Note: 1,0)

Praktische Erfahrungen: Business Development Manager bei Krumholz Beteiligungs- Verwaltungs- und Dienstleistungs
GmbH: Teamleitung E-Commerce und Omnichannel; Entwicklung und Verwirklichung der
Omnichannel-Strategie; Strukturierter Ausbau und Optimierung von Performance-Kampagnen in
den Bereichen SEA, SEO, Shopping, Remarketing, Social Media und Affiliate; Regelmäßige
kanalübergreifende Reportings der Kampagen-Performance; Agentursteuerung und regelmäßiger
Austausch mit relevanten Dienstleistern; Ausbau des Plattformgeschäfts und Channel-
Management; Content-Management und Datenfeed-Optimierungen; Budgetkontrolle und
-verantwortung
Assistent der Geschäftsführung bei Krumholz Beteiligungs- Verwaltungs- und Dienstleistungs
GmbH: Entwicklung und Verwirklichung der Unternehmensstrategie; Umsetzungsbegleitung und
Zuarbeit Standortkonzept; Erarbeitung des INTERSPORT-Flagshipstore-Konzepts im Expertenteam;
Eigenverantwortliches und abteilungsübergreifendes Projektmanagement mit Fokus auf die
Digitalisierung von Geschäftsprozessen; Einführung und Verantwortung INTERSPORT Club und
SalesMate-App; Erschließung neuer Erlösquellen durch innovative Vermarktungskonzepte;
Bereitstellung von Analysen, Reportings und Forecasts, Ausarbeitung von Sit- zungsvorlagen für
Gremiensitzungen mithilfe von Powerpoint und Excel

Auslandserfahrung: Autism Support Service, Perth in Australien

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Französisch - A2

IT-Kenntnisse: Microsoft Office, Microsoft Active Directory, Microsoft Navision, Microsoft Power BI, Adobe
Photoshop, IBM SPSS, Google Analytics, ATOSS, PlentyMarkets, Synesty, Clever Pricing, Intersys
8.0, DynaCampaign, Inxmail, Timify, Facelift

Verfügbarkeit: ab sofort
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Absolvent Business Administration 

Kennziffer:

Studiengang:

Weiterer Bildungsabschluss:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse: 

Verfügbarkeit:

215853

Business Administration - Management B.Sc.

Ausbildung als Fachkraft für Lebensmitteltechnik bei Griesson de Beukelear GmbH & Co. KG, 
Wurzen: Ausbildung im Bereich Produktion, Verwalteten und organisieren des Inventars bei 
gleichzeitiger effizienter Erfüllung von Bestellungen, Effektives Arbeiten sowohl unabhängig als 
auch kollaborativ unter Einhaltung von Fristen, Aufrechterhaltung eines reibungslosen Betriebs

Werkstudent bei Easy ApiOmat GmbH, Leipzig: Teil des Projektmanagement-Teams, Betreuung von 
Projekten und Beratung von Organisationen mit Fokus auf Prozessoptimierung und 
Effizienzsteigerun, Einblicke in die Welt eines Projektmanagers und in die Steuerung von 
Prozessen eines Unternehmens, Nutzung von Excel und Jira

Praktikant bei European Energy Exchange AG, Leipzig: Teil des Operation und Controlling Teams, 
Beaufsichtigung von Energiehandelstransaktionen und Sicherstellung der Genauigkeit dieser 
Transaktionen sowie des gesamten Handelsprozesses

Englisch - C2 
Deutsch - C1
Holländisch - B2 

Jira

ab sofort
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Betriebsingenieur
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

215864

Technische Betriebswirtschaft - Automobilindustrie B.Sc.

E-Mobilität, Produktion & Logistik

Industrie 4.0 - Potentiale der Digitalisierung in einem Maschinenbauunternehmen

Ausbildung zum Physio- / Lymphtherapeuten

Weiterbildung Lean Master & Six Sigma Green Belt und Jugendtrainer Geräteturnen

Betriebsingenieur bei der Mercedes-Benz AG im Auftrag der AKKA Experts GmbH in Kuppenheim: 
Verlagerung der Trucks-Umfänge mit Schwerpunkt auf Logistikprozesse

Sachbearbeiter Lieferantenregress bei der Porsche AG im Auftrag von AKKA GmbH & Co. KGaA in 
Stuttgart-Zuffenhausen: Management von Lieferanten im Karosserie-Umfeld / Durchsetzung von 
Regressansprüchen

Logistikplaner bei der AKKA GmbH & Co. KGaA in Sindelfingen: Projektverantwortung im Bereich 
Business Development

Selbstständig mit M. Bopp - Industrial Support Service bei STAMA Maschinenfabrik GmbH in 
Schlierbach: Digitalisierung von Logistikprozessen / Prozessoptimierung Produktionslogistik

Werkstudent bei der Mercedes-Benz Gebrauchtteile Center GmbH in Neuhausen a. d. F.: 
Betrachtung von neu installierten Prozessen auf Wirtschaftlichkeit

Werkstudent bei der Daimler AG in Offenbach a. d. Q.: Unterstützung bei der Erstellung und 
Pflege der QM-Richtlinien für Alt- und Gebrauchtteile

Projektarbeit in Kooperation mit Smart France S.A.S in Hambach (Moselle), Frankreich

Deutsch, Russisch, Ukrainisch - C2
Englisch - B2
Französisch, Spanisch - A1/A2

SAP R3 / KobalT; CATIA V5; ipo.log; ARIS - Business Architect; MS Office; SQuirreL - SQL

ab sofort
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Studentin Transportwesen/Logistik (B.Eng.)
Kennziffer:

Studiengang:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

215873

Transportwesen/Logistik B.Eng.

Förderung des Green - Managements durch Optimierung des Nachhaltigkeitsfaktors von 
ausgewählten Prozesswerkzeugen des Toyota Produktionssystems

Studentisches Mitglied in der Frauenkommission der HS Bremerhaven, Fokus auf Frauen in MINT-
Berufen

Werkstudententätigkeit bei Mercedes-Benz Autohaus Bürkle GmbH & Co. KG: Serviceberatung im 
B2C-Bereich;
Praktikantin in der Disposition der Bugatti Automobiles S.A.S: Lieferantenkommunikation zur 
Sicherstellung der fahrzeugspezifischen Bestellungen im Exterieur Bereich, sowie die Organisation 
von Transporten (Inbound / Outbound), Planungsunterstützung zur bedarfsgerechten Lagerhaltung 
mittels Reichweitenanalysen unter Beachtung der Produktions - und Kundendienstbedarfe, 
Auswertungen zum Stand der Bemusterungen in Zusammenarbeit mit der unternehmensinternen 
Qualitätssicherung;
Praxissemester in der Anlauflogistik der Mercedes Benz AG Werk Bremen: Mitarbeit im 
Arbeitskreis kritische Teile zur Reifegradverfolgung von Montageteilen in Zusammenarbeit mit den 
Bereichen Entwicklung, Einkauf und Qualität, Änderung der Beschaffungsverantwortung inklusive 
Erstellung und Veränderung von Bestandsbuchungen zur Abrufunterdrückung bei 
Fremdbeschaffung im ERP -System SAP, Sicherstellung der Liefertermine von Teilen mit 
festgelegter Beschaffungsverantwortung, u.a. AMG, und anschließender Kommunikation in 
Meetings zur Überprüfung der Teileverfügbarkeit für Produktionstest, Regelmäßige Aktualisierung 
und insbesondere Controlling der Teileliste mit erforderlichen Abweicherlaubnissen für 
Produktionstest;
Praktikantin in der Logistik der Heidelberger Druckmaschinen AG: Materialfluss- und 
Behälterplanung, Bedarfsplanung und Disposition, Mitarbeit in der Lagerverwaltung;

Praktisches Semester in Frankreich bei der Bugatti Automobiles S.A.S 2;
Auslandsaufenthalt in Neuseeland im Rahmen der schulischen Ausbildung;

Deutsch - C2;
Englisch - B2;
Französisch - B2

MS Office, CAD, SAP

ab September 2022
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Marketing & Communications Coordinator
Kennziffer: 215903

Studiengang: Bachelor of Business Administration

Schwerpunkt: Marketing, Communication, Leadership, Organizational Culture

Abschlussarbeit: Internal and external analysis, Systems observation and Improvement proposal for a
Environmental Risk Management Company

Weiterer Bildungsabschluss: Bachelor's degree in Foreign Modern Languages - English Translation and Interpreting;
Specialization in Digital Influence

Sonstiges: English assistant teacher at Public University; Youth choir director; Career and Personal Marketing
advisor to friends and acquaintances

Praktische Erfahrungen: Marketing and Communication Coordinator: Budget preparation and event planning with monthly
metrics and status to the executive board and other internal public. Content planning for social
networks and website. Nissan Marketplace Project Manager: communication and PR strategy

Office of Executive's Senior assistant: Support for the Regional President's advisor. Liaison
between the Presidency and departments; Revising, editing and translation of presentations;
Promotion of "We lead CC." culture among employees

Marketing & Communications Intern: Planning and coordination of external events with clients;
Support for general communication & media

International Project Management Intern: Coordination of international product trainings;
Organization of follow up meetings; Planning and execution of events

Bilingual Assistant Intern: Reception of (inter-)national visitors and auditors and support in events

Auslandserfahrung: Project Management Intern at Bosch, Deutschland: Coordination of international product
trainings; Organization of follow up meetings; Planning and execution of events

Sprachkenntnisse: Portuguese - C2
English - C1
German - A2

IT-Kenntnisse: SAP, Microsoft Office, Adobe CC Premiere, Lotus Notes, CorelDRAW

Verfügbarkeit: ab Juli 2022
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Absolvent Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer: 215905

Studiengang: Wirtschaftsingenieurwesen

Schwerpunkt: Projektmanagement

Abschlussarbeit: Warranty Management bei Hitachi Astemo

Praktische Erfahrungen: Praktikant im Projektmanagement Technische Steuerung bei der Audi AG: Erstellung und Pflege
des Projekttrackings, Unterstützung bei Roll-Outs, Modellpflege-Tracking, Projektgespräche mit
Fachbereichen
Praktikant im Projektmanagement bei SSI Schäfer Automation GmbH: Unterstützung der
Testleitung und der Projektleitung, Koordination der Logistik
Werkstudent bei AP Car Design: Unterstützung im Alltagsgeschäft der Wekstatt bei
Restaurationen, Modifikationen sowie der Motorsportbetreuung

Auslandserfahrung: High School Junior und Senior Year USA (Kalifornien und Wisconsin);
Praktikant im Projektmanagement bei SSI Schäfer in Schweden

Sprachkenntnisse: Englisch B2
Deutsch C2

IT-Kenntnisse: MS-Office

Verfügbarkeit: ab August 2022
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Absolventin Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

215910

Wirtschaftsingenieurwesen B.Sc.

Produktionsmanagement

Entwicklung und Validierung eines Konzeptes zur Verlagerung von Fahrassistenzsystem- 
Entwicklungsprojekten durch gezielte Nutzung von Niedriglohn-Standorten

Werkstudentin im Bereich Engineering Business Excellence bei Robert Bosch: Steuerung von 
globalen Effizienzmaßnahmen von Fahrassistenzsystem-Entwicklungsprojekten, Erstellung von 
Management Reports, Unterstützung in globaler Headcountplanung und -kontrolle

Praktikantin im Bereich Sales Project Management bei Robert Bosch: Koordination technischer 
Änderungen im weltweiten Kundenteam für Honda, Erstellung eines Reportingtools für das 
Projektbudgettracking im Tool PowerBI, Erstellung von Reports und Präsentationen für das 
Management

Werkstudentin im Bereich Qualitätsmanagement und Vertrieb für Zählsysteme bei der Netze BW: 
Erstellung und Bearbeitung von QM Dokumenten, Erstellung von Bereichspräsentationen und 
Webbeiträgen, Eventplanung für interne Veranstaltungen, Entwicklung eines Konzepts für den 
technischen Vertrieb

Ferienbeschäftigungen bei Amtec Messtechnischer Service und afm Raumkonzepte

Praktikantin im Bereich Technisches Projektmanagement bei Robert Bosch SRL in Rumänien: 
Unterstützung in Kundenentwicklungsprojekten für Parksensoren, Projektplanung und 
Configuration Management, Business Support für das Management von Planungsdaten

Deutsch - C2
Englisch - C1
Spanisch - A2

Java, Python (Basics), C++ (Arduino, Basics), SAP (Basics), MS Office
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Graduate Business Administration
Kennziffer: 215912

Studiengang: Bachelor of Business Administration (B.A.)

Schwerpunkt: Finance, Marketing and Management

Praktische Erfahrungen: Special Projects intern at Gorillas Berlin: Working on different projects of 4 domains (Marketing,
Public Affairs, Legal and Comms.), Preparation of internal and external communication for the the
leadership team, Support for upcoming special projects, campaigns and events, Support in the
creation and adaptation of marketing documents and presentations such as Marketing All Hands,
Creating and following agenda for weekly Marketing ELT meetings, Organization of internal events
of the Marketing Team, Administrative support for the Marketing Leadership Team, Collaborate
with Marketing & Communications Leaders to select and draft monthly Super Kudo’s, Creating an
onboarding plan for leadership hires

E-Commerce Working student at DFN Technik Gmbh Düsseldorf: Execute website updates
including site content, product information, editorial images, and any ongoing sales, Contribute to
new processes that streamline ecommerce workflow, Assist with email marketing campaigns and
social media strategies, Supporting sales activities, Managing the process in coordination with the
relevant departments, Regular control of product stock tracking, Managing external processes by
contacting cargo, customer and external suppliers as necessary, E-commerce after-sales return
application requests to evaluate, to deliver results

Sprachkenntnisse: Turkish - C2
English - C1
German - A2

Verfügbarkeit: ab sofort
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Student Bachelor of Laws
Kennziffer: 215934

Studiengang: Bachelor of Laws

Schwerpunkt: Recht, Personalmanagement, Psychologie

Abschlussarbeit: Datenschutz - Auskunftsrecht der betroffenen Person: Ausblick nach Veränderungen des §15
DSGVO

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung zum Sozialversicherungsfachangestellten

Sonstiges: Mitglied Studentische Unternehmensberatung; Tätigkeit als Kampfsporttrainer

Praktische Erfahrungen: Praktikant|Werkstudententätigkeit in HR und Business Development bei Consileon (Management
& IT - Beratung): Projektmanagement, Erarbeiten von strategischen Maßnahmen anhand von KPI,
Verantwortlich für Scouting, Analyse und Vorstellen von Recruiting Maßnahmen sowie Kanälen,
Active Sourcing und Führen von Qualifikationsgesprächen, Initiieren eines Projektes zur
Konzeption von Social Media-Recruiting, Betreuung und Auswertung einer internen Umfrage zu
Diversität, Schulungskonzeption für SAP Vertrieb und internen Kompetenzaufbau;
Praktikum Consulting Hammerling & Partner: Projektmanagement, Trainingskonzeption,
Vertriebstraining-Kompetenzen;
Vorstand Finanzen und Recht studentische Unternehmensberatung: Organisation und Leitung
regelmäßiger Ressorttreffen, Delegation und Controlling der Ressortarbeit, Hauptverantwortlicher
für die Gesamtbudgetplanung, rechtliche und finanzielle Fragen; Bestimmung von
Besetzungsentscheidungen von Consultants auf Projekte; Abhalten von Vorstellungsgesprächen
und Bewerberauswahl, Stimmbeteiligung und Rechtsberatung bei Vorstandssitzungen;
Tätigkeit als juristischer Berater: Beratung von Mandanten in Antrags-, Widerspruchs- und
Klageverfahren; fachliche Führungserfahrung eines Teams von 4 Personen

Auslandserfahrung: 3 Monate Studium Istanbul, Türkei

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2,
Englisch - C2,
Chinesisch - A1

IT-Kenntnisse: MS Office, SAP HCM, think-cell, MindMaster, LaTex, Tableau

Verfügbarkeit: ab Dezember 2022
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Absolvent Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

215938

Wirtschaftsingenieurwesen (B. Eng.)

Industrial Engineering

Produktionsplanung des iSG2.0 bei Mercedes-Benz AG - Optimierung des Dichtheitsprüfprozesses 
der Mildhybridtechnologie

Ausbildung zum Elektroniker für Energie- und Gebäudetechnik

Ehemals THW Ortsverband Varel Mitglied

Praktikant in der Produktionsplanung für iSG2.0 und Abgastechnologie bei Mercedes-Benz AG 
Hamburg

Ferienarbeiter im Rohbau der GLC Türen bei Mercedes-Benz AG Bremen

Werksstudent in der Instandhaltung bei Papier- und Kartonfabrik Varel

Elektroniker für Energie- und Gebäudetechnik im Kundendienst bei Elektro H. Duden Zetel

1/2 Jahr "Work and Travel" in Australien

Salesman bei Greenfield Energy in Cairns (AU)

Deutsch - C2

Englisch - C1

MS Office, Siemens NX, SOLIDWORKS, visTABLE touch, Java, Ciros Festo

ab sofort 2022
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Studentin International Business Administration
and Management
Kennziffer: 215942

Studiengang: International Business Administration (B.Sc.)

Schwerpunkt: Business Administration

Abschlussarbeit: Makroökonomie Lehrstuhl: "Does Wage fairness increase?"

Sonstiges: Head of Marketing am Campus für Supply Chain Management - Studentische WHU Initiative

Schulsanitäterin an der Berufsbildenden Schulen in Syke

Praktische Erfahrungen: Werkstudentin im Bereich Product Development and Internationalisation veu Pets Deli in Berlin

Praktikantin im Bereich Kommunikation bei Teamdruck in Stuhr

Praktikum im Bereich Assistenz bei Göken, Pollak und Partner Treuhandgesellschaft in Bremen

Auslandserfahrung: Auslandssemester an der Saint Petersburg State University of Finance and Economics in Russland
(Note: 92,4%/100%)

Austauschjahr an der Miami State High School in Australien (Gold Coast)

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1

IT-Kenntnisse: MS Office, vor allem Word, Excel und Power Point

Verfügbarkeit: ab September 2022
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Graduate in Production Engineering
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

215974

Bachelor in Production Engineering (B.Eng.)

Production, Project Management, Quality, Processes

Quality 4.0: The evolutions in quality management in face of the changes presented by the fourth 
industrial revolution

Working student at Sky Television Group, Germany: Manage the Flow of trailers for Sky streaming 
platform, create campaigns for “Sky On Demand” and “Sky Ticket”, merging the Preroll trailers 
data with the strategic campaign objectives

Project Management Intern in the Ford Customer Team at Robert Bosch GmbH, Germany: Support 
Project Leader with Product Lifecycle Management and Sales activities, release process for new 
product part numbers and tracking the release progress, delivery volumes and initiating product 
cancelations, quality checklists on PPAP requirements and updating of PPAP milestones, support in 
change management

Project Management Intern at Robert Bosch Brazil, Brazil: support Change Management, Support 
to Purchasing Department, purchase requests and invoices; Support to Sales Department in the 
process of billing samples, creation of IO, follow up and update of cost analysis, project support 
for importing a used assembly line, follow up of logistics, quality, and factory
assembly activities

Technical Documentation Intern at Robert Bosch Brazil, Brazil: Implantation of a new system (for 
the administration of the Product lifecycle), ECR implementation on SAP, PowerPoint 
presentations for the Management Board

Intern at MSX International, Brazil: Management of new spare parts in the system for commercial 
vehicles and automobiles, parts release with initial stocks information

Portuguese - C2
English - C1
German - A2

SAP, CAD

ab sofort
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Absolvent Wirtschaft & Sprachen
Kennziffer: 215975

Studiengang: B. A. Wirtschaft & Sprachen

Schwerpunkt: Strategisches und internationales Management

Abschlussarbeit: Die FC Bayern München AG im Balanceakt zwischen nationalen Stakeholderinteressen und
internationalen Anpassungsbemühungen.

Sonstiges: Schülersprecher

Praktische Erfahrungen: Wissenschaftlicher Mitarbeiter am Lehrstuhl für strategisches und internationales Management:
Konzeptionellen und inhaltlichen Entwicklung von Publikationen

Werkstudent bei skatedeluxe Skateshop: Trend-, Mitbewerber- und Marktbeobachtung sowie
Erstellung und Analyse von Reportings inkl. weiterer Handlungsempfehlungen; Mitwirken am
Erstellungsprozess E-Commerce Module (i. B. ERP Modul)

Praktikant bei der Marketingagentur Onboard Medya: Konzeptuelle Entwicklung, strategische
Planung und operative Umsetzung von zwei Event-Kampagnen

Studentische Aushilfe in der Finanzbuchhaltung (Einsatzbereich Debitoren) der Friedrich-Schiller-
Universität: Buchung von Eingangsrechnungen; Ablage von Belegen und Archivierung von
Drittmittel-Projekten

Praktikant bei Immobilienmakler Engel & Völkers: Erstellung von Immobilien Exposés; Ermittlung
von Verkehrswerten

Praktikant bei Finanzberatung MLP: Vorbereitung von Kundengesprächen; Erstellung von
Präsentationen und Anlagekonzepten

Auslandserfahrung: Student an der Universidad Loyola de Córdoba, Spanien

Schüler an der Mayfield Primary School Cambridge, England

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch, Spanisch - C1

IT-Kenntnisse: HTML, CSS, JavaScript, Wiki-Syntax, R, R Studio

Verfügbarkeit: ab Oktober 2022
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Studentin Wirtschaftswissenschaften B. SC.
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

216009

Wirtschaftswissenschaften B.Sc.

Internes Management
Projektmanagement
Programmmanagement

Programmmanagement am Beispiel von Projekten in der Automobilindustrie

Junior Business Team e.V. : Qualitätsmanagement; Projektbetreuung; Interne 
Kommunikationsverbesserung; Mentoring; Marketing, Social Media

Mercedes Benz AG, Werkstudentin in der Entwicklung – RD/PMV:
Versuchsfahrtenplanung (USA, Schweden, Schweiz, Spanien), Fahrzeugmanagement: Planung, 
Koordination, Werkstatt, Zoll; Assistenz bei Applikationsaufgaben: Fahrmanöver, Prüfstand, 
Teststrecke; Erstellung von Projektausschreibungen, Lastenheften, Aggregateplänen

Bäckerei & Konditorei Baier: Verwaltung und Sales: Firmenkundenbetreuung; Kundenberatung; 
Bestellbüro; Produktionslisten erstellen

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

Verfügbarkeit:

Internatsaufenthalt England 
High School Aufenthalt USA

Deutsch - C2
Englisch - C1
Französisch - B2

ab September 2022
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Full International Marketing & Foreign Trade 
Analyst
Kennziffer: 216022

Studiengang: International Relations (B.A.)

Schwerpunkt: Marketing, Economics, Politics

Abschlussarbeit: Globalization and Mercosur: The agricultural sector and the international dependency

Weiterer Bildungsabschluss: Electronic Maintenance apprentice at Benteler Automotive LTDA

Sonstiges: Volunteer teacher at Formate (Robert Bosch Institute)

Praktische Erfahrungen: Full International Marketing and Foreign Trade Analyst at Arcor do Brasil: New products
development (all regions), Seasonal campaigns management, International Expo Shows
management, Orders management support, Marketing Mix management, Budget management

Junior Marketing Analyst at Arcor do Brasil: Internal analysis of products and brands performance,
Development of the Marketing Plan, Marketing Mix Management, Market research and trends
analysis, Packaging development, Budget management (new developments and campaigns),
Creation and monitoring of sales KPIs, Overstock Management

Product Management Intern at Robert Bosch LTDA: Responsible for Market Share analysis,
creation of graphics, and explanations about category and market evolution, Manipulation of
databases for the automotive market, Management of ADAS installation rates in the Latin
American market, Responsible for sales planning accuracy checks

Auslandserfahrung: International English language student at LSI (Language Studies International) in Toronto, Canada
and Pricing Intern at Robert Bosch Power Tools in Leinfelden-Echterdingen, Germany

Sprachkenntnisse: Portuguese - C2
English, Spanish - C1
German - B2
Italian - B1

IT-Kenntnisse: SAP; Oracle JD Edwards; Microsoft Office: Excel, Power Point, Word, Power BI, Outlook, OneNote;
MicroStrategy; Trello
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Graduate in energy engineering
Kennziffer: 216032

Studiengang: Energy engineering (B.Sc.)

Abschlussarbeit: Solar-Powered LiBr Absorption Chiller in the German Jordanian University

Sonstiges: Participant in the SwitchMed Green Enterpreneurship training work-shop, Business Development
Center in Amman (Jordan)

Participant in student competitions: ”GJU Green Ideathon” and ”GJU Green Hackathon”. (first
place), GJU in Amman (Jordan)

Praktische Erfahrungen: Project Engineer at Solax Power (HSIS) in Amman (Jordan): Conducting a Techno-economic
analysis for energy storage and hybrid systems; Analyzing load profiles and consumption patterns
to develop energy savings strategies and areas of improvements; Scoping, Planning, and
implementing soalr energy projects; Identifying, developing, and leading improvement initiatives
for clients based on gaps, opportunities, and global energy trends

Auslandserfahrung: Intern in Energy Management at Porsche Leipzig GmbH in Leipzig (Germany): Demonstration of
new approaches for integrating renewable energy technologies into the existing infrastructure to
achieve further emissions reduction and energy savings; Analyzing and processing data from the
energy monitoring system to obtain a comprehensive energy calculations and measures;
Implementation of a measurement system to conduct a comprehensive compressed air flow
analysis for each plant individually to obtain more accurate energy calculations and losses
determination

Intern in renewable energy harvesting and implementation of an off-grid PV system for didactical
purposes at Odisee Technology Campus in Gent (Belgium): Installation of a battery storage system
for an off-grid PV system; Monitoring, controlling and logging Photovoltaic’s energy production;
Develop a smart energy applications

Sprachkenntnisse: Arabic - C2
English - C1
German - B1

IT-Kenntnisse: MS Office, AutoCAD, PSIM, PVsyst, System Advisor Model, Power BI, Matlab/Simulink

Verfügbarkeit: ab sofort
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Absolvent Wirtschaftsinformatik
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

216042

Wirtschaftsinformatik B.Sc.

Controlling

Software Startup Ecosystems

Freelancer bei der Bosch Software GmbH - Projektmanagement für komplexe IT-Projekte, Change 
Management
Trainee bei der Airbus SE (Graduate Programme Materials and Processes, Engineering): Planung, 
Definition und Optimierung von Prozessen, Einführung von Prozessen und Tools, 
Qualitätsvalidierung und -überwachung, Datenanalyse, Aktives Change-Management, etc.
Praktikant bei der Airbus SE als Data Scientist
Praktikant im HR bei der Bosch Software GmbH: Recruiting, Onboarding, Personalentwicklung 
Praktikant bei Audi AG im Business Development
Praktikant in der Logistik bei der ZF AG: Einblick in Materialfluss- und Logistikprozesse

Work & Travel Australien und Neuseeland

Deutsch - C2
Englisch - C1
Spanisch - A2
Französisch - A1

MS Office
Python
Java
JavaScript
C
C#
SQL
SAP

ab September 2022
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PreMaster in Project Management Office
Kennziffer: 216079

Studiengang: Environmental Engineering (B.Sc.)

Schwerpunkt: Engineering

Praktische Erfahrungen: PreMaster in Project Managament Office at Robert Bosch GmbH: simplification and improvement
of all of the division projects metrics as a support for Customer Project Reviews, monthly review
of the Project Portfolio with the Project Managers and sponsors, created and edited monthly
reports through GAP analysis with stakeholders, organized all trainings offered by PMO to the
division

Purchasing assistant at Robert Bosch LTDA: implemented price and material information in SAP;
supported the commercial purchasing departments in daily activities and contact with suppliers;
coordinated Task Force with the support of logistics and purchasing departments; analysed
credit/debit invoices; designed, developed and implemented several dashboards for risk
management and sourcings in M and DAX language, developed RPA projects using Automation
Anywhere and Catalytics software

Logistics Intern at Ypê: developed detailed reports on Key Performance Indicators using SAP ECC
and EWM database; developed presentations to communicate progress and share best practices;
analysed Customer Relationship Management; assisted the planning and production control
according to sales demand

Purchasing intern at Robert Bosch GmbH: coordinated worldwide update of Dynamic Supplier
Classification; assisted buyers in negotiations, in preparing Comparison of Quotation and in
implementing risk mitigation measures; key user of digitalization projects; designed, developed
and implemented several SSAS Data Cube dashboards for risk management and sourcings in M
and DAX language; developed RPA projects using Automation Anywhere and Catalytics software;
supported the communication strategy for Digital Transformation initiatives within Bosch
Automotive Purchasing departments

Sprachkenntnisse: Portuguese - C2
English - C1
German - B1

IT-Kenntnisse: SAP, Power BI - M and DAX language, VBA

Verfügbarkeit: ab Oktober 2022
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Student International Business
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

216121

International Business B.A.

Intercultural Management

Themengebiet: Leadership

Praktikant im Business Development bei Kamedi GmbH in Karslruhe: Hauptverantwortlich für den 
Auf- und Ausbau der Apothekenvertriebskanäle im DACH-Raum; Neuakquise und Betreuung von 
Vertriebs- und Kooperationspartnern; Messeplanung und -durchführung; Unterstützung im 
Bereich Marketing

Praktikant im Strategischen Management bei Taxi- und Mietwagenunternehmen Azad Hussen in 
Karlsruhe: Hauptverantwortlich für den Aufbau des Unternehmens sowie für die strategische 
Unternehmensplanung

Werkstudent im Business Develompent bei Kamedi GmbH in Karlsruhe: Konzeptionelle Planung 
und Umsetzung der internationalen Expansionsstrategie; Implementierung und Betreuung des 
CRM-Systems; Entwicklung und Umsetzung von Marketingstrategien; Erstellung von 
Medieninhalten; Mitwirkung bei der Optimierung und Gestaltung des Online-Shops

Selbstständig im Bereich Medienberatung und Vertrieb bei Vodafone GmbH in Heidelberg: 
Akquisition von Neukunden und Kundenbetreuung; Auf- und Ausbau der eigenen 
Vertriebsstruktur; Akquise und Betreuung von Kooperationspartnern

Selbstständig in der Unternehmens- und Finanzberatung: Beratung von KMU und Privatpersonen 
in den Bereichen Finanzen und Immobilien; Akquisition von Neukunden und Kundenbetreuung; 
Auf- und Ausbau der eigenen Vertriebsstruktur; Akquise und Betreuung von Kooperationspartnern; 
Zwischenzeitliche Führung von 40 Mitarbeitenden

Auslandssemester an der Newman University in Birmingham

Deutsch, Englisch, Kurdisch - C2
Französisch - B2
Arabisch - A1

MS Office, Adobe Creative Cloud, Apple Pro Apps

ab sofort
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Student Information Management Automotive
Kennziffer: 216126

Studiengang: Information Management Automotive (B.Sc)

Schwerpunkt: IT; Economics; AutomotiveIT, BWL, Automobilindustrie

Sonstiges: Im Vorstand des Leo Club Memminger Mau

Praktische Erfahrungen: Praktikant in der Disposition bei Porsche AG: Datenerfassung / Datenpflege, System/
Prozessoptimierung, Pflege und Weiterentwicklung SharePoint, Unterstützung in operativen
Tätigkeiten, Prozessoptimierung, Berichtswesen

Werkstudent bei der OSBRA Formteile GmbH: Aufbau von Microsoft SharePoint, Integration
PowerAutomate

Werkstudent Allgäu Airport; Passagierabfertigung

Praktikant bei BMW Reisacher Memmingen: Werkstatt, Disposition, Verkauf neuer Automobile

Sprachkenntnisse: Englisch und Deutsch - C2
Französisch und Russisch - A2

IT-Kenntnisse: Windows / Mac OS, MS Office Applikationen, SharePoint/ PowerAutomate, Java, Python,
Matlab/Simulink, Vector CANoe, HTML/CSS/JS, Siemens NX, Knime, Signavio, Jira, SAP

Verfügbarkeit: ab Februar 2023
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Absolvent Maschinenbau
Kennziffer:

Studiengang:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

216138

B.Sc. Mechanical Engineering

Experimentelle Untersuchung des Durchflussverhaltens einer Labyrinthdichtung mit innovativen 
Einlaufbelägen unter Berücksichtigung der Dichtspitzenanzahl

Ausbildung zum Kfz-Mechatroniker bei Mercedes–AMG

Praktikant Projektmanagement und technischer Einkauf im Bereich Batterie, Robert Bosch GmbH, 
Stuttgart: Kommunikation und Koordination zwischen Lieferanten und unternehmensinternen 
Abteilungen, Bearbeiten von Teilprojekten innerhalb des Sourcings von Muster und Serienteilen, 
Marktanalysen und Verpackungsoptimierungen

Praktikant im Bereich Geschäftsentwicklung und Energieberatung, Effizienzpioniere GmbH, 
Stuttgart: Erstellung von Technischen und betriebswirtschaftlichen Ausarbeitungen und 
Energieberatungsberichten, Recherche, Wirtschaftlichkeitsanalyse und Kundenpräsentation im 
Rahmen einer Photovoltaikberatung

Hilfswissenschaftlicher Mitarbeiter beim Institut für Technische Thermodynamik, KIT, Karlsruhe: 
Eigenständige Konzeption und Aufbau eines Experiments zur Bestimmung der 
Strömungsgeschwindigkeit, Betreuung und Unterstützung von Studierenden bei der 
Aufgabenbearbeitung

Deutsch - C2
Englisch - B2

MS Office, Pilum, ECM Future, SAP, Matlab, Java, CAD

ab Oktober 2022

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier

72

http://www.tcpdf.org
https://steinbeis-saphir.hr4you.org/contact_profil.php?kid=216138&bid=207923


Bachelor student in International Business B.A.
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

216150

International Business B.A

Finance, Accounting, Controlling, Taxation

Analysis and Optimization of the monthly forecast process including a concept
for a solution using Business Intelligence at Audi Brussels S.A./N.V.

Translation services Norwegian-German at DCG Waldhausen e.V.

Thesis student in Controlling at Audi Brussels S.A./N.V.: “Analysis and Optimization of the monthly 
forecast process including a concept for a solution using Business Intelligence”;
Working student in Group Controlling at Labora Holding GmbH: Preparing management and cost 
reports for subsidiaries, Responsibility for billing of invoices within the Labora group, 
Consolidating all subsidiaries both in and outside of Germany, Collaboration in month-end closing 
and accounts payable and receivable accounting;
Trainee in construction ILC Construction AS, Intern in Controlling at Audi Brussels S.A./N.V.: 
Preparation and analysis of group reports monthly performance reports as well as other reports for 
e.g., top management, Support in end of the year procedures, Various tasks in BU, investment and
personnel controlling, Projects in automation and optimization of reporting working with the IT-
department;
Team Lead for Stock Takings (Part-time), OMS Prüfservice GmbH Lorch, Germany: Project planning, 
customer service and analysis of inventory data

Traineeship/ Gap year program in Melsomvik, Norway (1 year); Internship and Thesis at Audi 
Brussels/ Belgium (10 months)

German - C2,
English - C2,
Norwegian - C1,
Danish - C1,
Spanish - B2,
French - B1,
Dutch - B1

SAP, DATEV, PowerBI, QlikSense, Java, VBA, SQL, PHP, HTML, MS Office: Powerpoint, Excel, Word, 
Visio, Access

ab September 2022
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Absolventin International Business
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

216165

International Business (B.A.)

Strategic Management, Knowledge and Innovation Management, Artificial Intelligence

Conversational Business – Empirische Untersuchung voice-basierter (Chat)bots im 
deutschsprachigen Raum: Wo stehen wir heute? Hürden, Lösungsansätze und Erfolgsaussichten 
bei Institute for Conversational Business, Berlin

Assistentin beim Kinderturnen bei TSB (Turn- Sportbund Schwäbisch Gmünd)

Praktikantin im Vertrieb (Key Account) bei Porsche: Strategische und operative Unterstützung bei 
Sonderkonditionen und der VIP-Kundenbetreuung; Projektmanagement, Prozessoptimierung/
-automatisierung

Student der Universidade de Vigo, Spanien;

Auslandspraktikum bei Engel & Völkers South Tampa, Florida, USA

Deutsch - C2

Englisch - C1

Spanisch - B2

Französisch - B1

Russisch - A1

SAP R3, Adobe Acrobat, Content Management Social Media, Word Press

ab September 2022
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Dualer Student Betriebswirtschaftslehre
Kennziffer: 216185

Studiengang: Business Administration B.A.

Schwerpunkt: Betriebswirtschaftslehre, Telekommunikationsdienstelistungen

Abschlussarbeit: Die Balanced Scorecard als Methode zur Strategieumsetzung und folglich als Maßstab zur
Evaluierung vorhandener Steuerungsinstrumente im Vertrieb

Praktische Erfahrungen: Dualer Student im Vertriebssupport bei Telekom: Erstellung Reportings; Eventplanung;
Optimierung Steuerungsmaßnahmen für den Vertrieb; Unterstützung in Projekten
Dualer Student im Business Development bei T-Systems International: Erstellung von Briefings;
Vor- und Nachbereitung von Terminen; Vorbereitung von Workshops, Unterstützung bei der
Generierung neuer Leads
Mitarbeiter Eiscáfe Fantasia: Personaleinsatzplanung; Warenbestellungen; Kundenservice

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Griechisch - C2
Englisch - B2
Spanisch - A2

IT-Kenntnisse: MS Office (Word, PowerPoint, Excel)

Verfügbarkeit: ab Oktober 2022
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Absolvent Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer: 216241

Studiengang: Wirtschaftsingenieurwesen (B.Eng)

Schwerpunkt: Digitalisierung, Nachhaltigkeit

Abschlussarbeit: Geschäftsprozessmanagement in der Beschaffung - Porsche AG

Weiterer Bildungsabschluss: Berufliche Ausbildung zum Bauschlosser (Metallbauer FR Konstruktionstechnik)

Sonstiges: Aktiv in der Technischen Verbindung Staufia e.V.

Praktische Erfahrungen: Bachelorarbeit bei Porsche AG: Business Process Management bei der Beschaffung von
Kernprozessen und Digitalisierung, Analyse von Optimierungsmaßnahmen bei der technologischen
Transformation von SAP R/3 auf S/4HANA, Validierung von Forschungsergebnissen und
Modellierung mit Hilfe der BIC-Cloud (eEPK und BPMN);
Werkstudent Porsche AG: Operatives Tagesgeschäft in der Benutzerverwaltung für den Bereich
Beschaffung, Selbstständige Verwaltung und Anwendung von Lieferantenstammdaten mit SAP R/3
und S/4HANA, Key-User-Service;
Praktikant bei Porsche AG: Unterstützung bei der Beschaffung von Smart Mobility:
Ladenetzwerken, Konnektivität und Datenanalytik, Arbeit in der Beschaffung mit SAP/R3,
Erstellung von internationalen Lieferantenbriefings und Präsentationen, Aufbau eines Excel-Tools,
Unterstützung bei der Durchführung von Beschaffungsprozessen und Verhandlungen;
Werkstudent bei Eberspächer CCS: Funktion in der Beschaffung für die Technikabteilung mit
SAP/R3, Auflistung von Budgets, Datenauswertung und Präsentation für den Abteilungsleiter mit
SAP und MS Office, Übersetzung von Fachbeiträgen von Deutsch nach Englisch und Verwaltung
der CIM-Datenbank, Koordination und proaktive Unterstützung in agilen Team- und
Abteilungsmeetings (SCRUM);
Werkstudent bei MAHLE Behr: Produktion/ Logistik Bereich Thermoelemente;
Studentische Hilfskraft bei SELIBA/ HS Esslingen: Bereich Li-Ion Batterieforschung;

Auslandserfahrung: "Mobility Pioneers" - Startup Projekt mit dem College of Management in Tel-Aviv, Israel und BOSE
Corporation: Anwendung von Design Thinking, Ideenmanagement und UVP-Methoden;

Sprachkenntnisse: Deutsch- C2,
Englisch- C2,
Französisch- A2

IT-Kenntnisse: MS Office, SAP R/3, SAP S/4HANA, SAP Fiori, Java, UML, CAD: Catia V5, MySQL

Verfügbarkeit: ab August 2022
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Student International Management
Kennziffer: 216246

Studiengang: International Management M.A.

Abschlussarbeit: "Can the integration of ESG factors improve a company's financial performance?"
Compared sample of S&P 500 companies with others based on various ESG factors and year to
date values to determine how the ESG implementation impacted financial performance

Weiterer Bildungsabschluss: Bachelor in Computer Science, Jawaharlal Nehru Technological University, Hyderabad, India: major
topics: Objected oriented programming language, Database management systems, Managerial
economics and financial accounts, Design patterns, web technologies

Praktische Erfahrungen: Intern at BASF Germany in the field fo digitalizsaion in customer credit risk management: Worked
closely with the global community, used agile methods in implementing projects in cross-
functional teams; Preparation of ERP upgrade by setting up test scenarios and test cases; Review
of a global financial assessment model based on data analysis; Improved knowledge in finance,
communication, and international collaboration; Data analysis and visualization using Power BI;
Supported, managed, and ensured the adherence of the documentation of the procedures of the
project for internal and audit purposes

Auslandserfahrung: Marketing and Brand Executive intern at Rev Snacks Pvt Ltd, Hyderabad, India: fast-paced
environment with interaction with various business areas and customers; part of thechange
management team; Accelerated in-store sales and product awareness to 50%, coordinated with
managers of 53 stores across the city, Trained/ mentored two new interns, Research on market
competition, analysis on consumer Psychology and behavior

Sprachkenntnisse: Telugu - C2
English- B2
German - A1

IT-Kenntnisse: MS Office (Word, Excel, Outlook,
PowerPoint, SharePoint, Tableau, power BI, JIRA,
Confluence, Yammer, R Software, SQL, Basics(C, Java)

Verfügbarkeit: ab September 2022
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Duale Studentin in BWL
Kennziffer: 216253

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

BWL-Bank B.A.

Bankwirtschaft

Konzeption eines Maßnahmenplans zur Behandlung von notleidenden Krediten in der Volksbank 
Backnang eG

Duale Studentin bei der Volksbank Backnang eG: Modellierung und Präsentation eigener 
Finanzierungsvorschlägen, Analyse von betriebswirtschaftlichen Kundenunterlagen, Vor- und 
Nachbereitung sowie Begleitung von Kundengesprächen mit der Führungsebene, 
Datenaufbereitung aufsichtsrechtlicher Kennzahlen, Unterstützung des Vorstands bei der Analyse 
von internen Mitarbeiterkapazitäten, Mitwirkung als Projektteammitglied bei der Neuausrichtung 
des Jugendprogramms, Beantwortung von strategischen und operativen Fragestellungen

Deutsch, Kroatisch - C2
Englisch - B2
Spanisch - A2

MS Office

ab Oktober 2022
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Student Industrial Management / Automotive
Industry
Kennziffer: 216302

Studiengang: Technische Betriebswirtschaft/Automobilindustrie B.Sc.

Schwerpunkt: Purchase, supply-chain and production management

Abschlussarbeit: Ramp-up management methods & systems
in cooperation with Mercedes-Benz Group AG

Sonstiges: Youth soccer training

Praktische Erfahrungen: Working student IT project management at Dr. Ing. h.c. F. Porsche AG: Software migration, Process
management

Practical semester production and order control at Daimler AG: Production management
(shopfloor management), Supply-chain control

Working student in electronics production - technology at SEW Eurodrive GmbH & Co.KG: Quality
check and evaluate errors / import SAP; control line production

Sprachkenntnisse: German – C2
English - B2
French - A2

IT-Kenntnisse: Aris Express, Catia V5, IBM SPSS Statistics, MS Acces,
MS Office, MS Project,MS Sharepoint, SAP ERP, Siemens NX, SQL, C++

Verfügbarkeit: ab September 2022
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Vertiebsingenieurin
Kennziffer: 216315

Studiengang: Wirtschaftsingenieurwesen (B.Eng.)

Schwerpunkt: Industrie 4.0, Produkt und Innovationsmanagement

Abschlussarbeit: Analyse von Markt, Technik und Potenzial der Entlackung von Schiffen mit
Höchstdruckwasserstrahltechnik

Praktische Erfahrungen: Vertriebsingenieurin im internationalen Vertrieb bei falch GmbH: Prüfung technischer Machbarkeit
von Kundenanfragen; Betreuung und Unterstützung der Tätigkeiten zum Marktaufbau des
Marktsegments Marine; Key User für Einführung der neuen Version Dynamics 365 Business
Central

Duale Studentin bei falch GmbH: Durchlaufen (vorzugsweise) technischer Abteilungen;
Erarbeitung einer Make or Buy Strategie

Auslandserfahrung: Erasmus Auslandssemester an der LAUREA - University of Applied Science in Helsinki

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2

IT-Kenntnisse: Lotus Notes, Dynamics Navision, MS Office, Google Analystics, Java

Verfügbarkeit: ab sofort
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Marketing &
Kommunikation
Was gehört zu einem guten Marketing-Mix? Unsere Talen-
te haben die richtige Mischung raus und möchten diese 
gerne bei Ihnen einbringen. 
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Studentin Betriebswirtschaft und
Unternehmensführung
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

Verfügbarkeit:

215258

Betriebswirtschaft und Unternehmensführung

Personalwesen

Eignungsdiagnostik in der Personalauswahl bei der Harro Höfliger Verpackungsmaschinen GmbH 
in Allmersbach im Tal

Leistungssport Schwimmen bei der TSG Backnang und im Württembergischen Kader 

Bachelorandin bei Harro Höflinger Verpackungsmaschinen GmbH, Allmersbach im Tal: 
Bewerberverwaltung, Planung und Koordination von Vorstellungsgesprächen, Teilnahme an 
Vorstellungsgesprächen, Erstellung von Verträgen

Praktikantin im Bereich Personal & Organisation bei Mercedes-AMG GmbH, Affalterbach: 
Unterstützung bei der Rekrutierung von Zeitarbeitskräften und Studenten;
Sichtung von Bewerbungsunterlagen; Planung und Koordination von Vorstellungsgesprächen; 
Vorbereitung von Verträgen; Verantwortung für das Arbeitszeugnisverfahren; Teilnahme an 
Vorstellungsgesprächen; Beschaffung und Überprüfung der erforderlichen Mitarbeiterformulare; 
Führung der elektronischen Personalakte

Deutsch - C2
Englisch - B2
Französich - A1

MS-Office, Excel VBA, SAP, GIMP

ab sofort
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Absolventin Media Management
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Auslandserfahrung:

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse:

215837

Medienwirtschaft (B.A.)

Marketing & Management

Neupositionierung der Marke EnBW und die Auswirkungen von digitalen Geschäftsmodellen auf 
das Brand Image - bei EnBW AG

Schiedsrichterin und Volleyball-Trainerin, Nachhilfelehrerin, Tutorin

Stipendiatin und Praktikantin im IT -Projektmanagement & Business Development bei Volkswagen 
(Moskau, Russland): Optimierung von Prozessen, Marktanalysen, Implementierung agiler 
Projektmanagement-Methoden, Projektmanagement, Kommunikation zwischen den Volkswagen- 
Brands und IT

Bachelorandin im strategischen Marketing und Business Development bei EnBW AG (Stuttgart, 
Deutschland): Entwicklung einer Markenstrategie und Geschäftsmodelle, Zielgruppenanalyse, Ma
rktforschungsaktivitäten, Sustainability Management, Marketing, Kommunikation

Praktikum in der Vorstandsassistenz Marketing & Sales bei der Mercedes-Benz AG (Stuttgart, 
Deutschland): Strategische Kommunikation, Eventmanagement, Implementierung Unternehmen
sstrategie

Werkstudentin im Marketing bei der EnBW AG ( Stuttgart, Deutschland): Koordination von 
Dienstleistern und Kreativagenturen, Erstellung Marketing- und Kommunikationsmittel, Planung v
on Messen

Praktikantin bei Volkswagen in Moskau, Russland: Abteilung Business Processes & Systems. Stipen
diatin und Studentin an der Higher School of Economics in Moskau, Russland

Deutsch - C2
Russich - C2
Englisch - C1
Französisch - B1

Microsoft Office, Adobe Photoshop, Adobe InDesign, Adobe Illustrator, SAP, HTML, JavaScrip, 
Projetmanagement Tools, SEO, SEA

Verfügbarkeit: ab sofort
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Marketing & Communications Coordinator
Kennziffer:

Studiengang:

Schwerpunkt:

Abschlussarbeit:

Weiterer Bildungsabschluss:

Sonstiges:

Praktische Erfahrungen:

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Auslandserfahrung: 

Sprachkenntnisse:

IT-Kenntnisse: 

Verfügbarkeit:

215903

Bachelor of Business Administration

Marketing, Communication, Leadership, Organizational Culture

Internal and external analysis, Systems observation and Improvement proposal for a
Environmental Risk Management Company

Bachelor's degree in Foreign Modern Languages - English Translation and Interpreting; 
Specialization in Digital Influence

English assistant teacher at Public University; Youth choir director; Career and Personal Marketing 
advisor to friends and acquaintances

Marketing and Communication Coordinator: Budget preparation and event planning with monthly 
metrics and status to the executive board and other internal public. Content planning for social 
networks and website. Nissan Marketplace Project Manager: communication and PR strategy
Office of Executive's Senior assistant: Support for the Regional President's advisor. Liaison
between the Presidency and departments; Revising, editing and translation of presentations; Prom
otion of "We lead CC." culture among employees
Marketing & Communications Intern: Planning and coordination of external events with clients; 
Support for general communication & media
International Project Management Intern: Coordination of international product trainings; Orga
nization of follow up meetings; Planning and execution of events

Bilingual Assistant Intern: Reception of (inter-)national visitors and auditors and support in events
Project Management Intern at Bosch, Deutschland: Coordination of international product training
s; Organization of follow up meetings; Planning and execution of events
Portuguese - C2
English - C1
German - A2

SAP, Microsoft Office, Adobe CC Premiere, Lotus Notes, CorelDRAW

ab sofot
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Graduate Business Administration
Kennziffer: 215912

Studiengang: Bachelor of Business Administration (B.A.)

Schwerpunkt: Finance, Marketing and Management

Praktische Erfahrungen: Special Projects intern at Gorillas Berlin: Working on different projects of 4 domains (Marketing,
Public Affairs, Legal and Comms.), Preparation of internal and external communication for the the
leadership team, Support for upcoming special projects, campaigns and events, Support in the
creation and adaptation of marketing documents and presentations such as Marketing All Hands,
Creating and following agenda for weekly Marketing ELT meetings, Organization of internal events
of the Marketing Team, Administrative support for the Marketing Leadership Team, Collaborate
with Marketing & Communications Leaders to select and draft monthly Super Kudo’s, Creating an
onboarding plan for leadership hires

E-Commerce Working student at DFN Technik Gmbh Düsseldorf: Execute website updates
including site content, product information, editorial images, and any ongoing sales, Contribute to
new processes that streamline ecommerce workflow, Assist with email marketing campaigns and
social media strategies, Supporting sales activities, Managing the process in coordination with the
relevant departments, Regular control of product stock tracking, Managing external processes by
contacting cargo, customer and external suppliers as necessary, E-commerce after-sales return
application requests to evaluate, to deliver results

Sprachkenntnisse: Turkish - C2
English - C1
German - A2

Verfügbarkeit: ab sofort
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Student Betriebswirtschaft
Kennziffer: 215919

Studiengang: Betriebswirtschaft/Media Management und Werbespsychologie B.Sc.

Schwerpunkt: Media Management und Werbespsychologie

Sonstiges: Freiwilliger Wehrdienst von 8 Monaten bei der Bundeswehr als IT-Soldat; Freiwillige
Jugendfeuerwehr (4 Jahre)

Praktische Erfahrungen: Praktikant im Bereich Produkt- und Lizenzmanagement bei Porsche Design: Unterstützung der
Produktmanager in den Produktkategorien Amenity Kits, Branded Buildings, Consumer Electronics,
Smoking Accessories und Sports Equipment; Unterstützender Ansprechpartner für internationale
Lizenzpartner und interne Fachabteilungen; Mitarbeit beim Muster- und Poolmanagement sowie
bei der Ausarbeitung und Erstellung von Launch-Packages; Unterstützung bei der Durchführung
von Wettbewerbsvergleichen und Marktuntersuchungen sowie bei der Recherche von
Produktneuheiten und Markttrends; Mithilfe bei der Organisation der Porsche Design Order and
Training Conference; Unterstützung bei Produktbefundungen der Jahresinventur sowie bei der
Anlage und Pflege von Artikelstammdaten; Mitwirkung bei der Vor- und Nachbereitung von
Meetings und Events, inklusive der Teilnahme; Mithilfe bei der Erstellung von
Produktschulungsunterlagen und -präsentationen sowie Marketingmaterialien; Unterstützung im
operativen Tagesqeschäft

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Französisch - A1
Tamil - A1

IT-Kenntnisse: MS Office, SPSS, Crossbase

Verfügbarkeit: ab Oktober 2022
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Student Bachelor of Laws
Kennziffer: 215934

Studiengang: Bachelor of Laws

Schwerpunkt: Recht, Personalmanagement, Psychologie

Abschlussarbeit: Datenschutz - Auskunftsrecht der betroffenen Person: Ausblick nach Veränderungen des §15
DSGVO

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung zum Sozialversicherungsfachangestellten

Sonstiges: Mitglied Studentische Unternehmensberatung; Tätigkeit als Kampfsporttrainer

Praktische Erfahrungen: Praktikant|Werkstudententätigkeit in HR und Business Development bei Consileon (Management
& IT - Beratung): Projektmanagement, Erarbeiten von strategischen Maßnahmen anhand von KPI,
Verantwortlich für Scouting, Analyse und Vorstellen von Recruiting Maßnahmen sowie Kanälen,
Active Sourcing und Führen von Qualifikationsgesprächen, Initiieren eines Projektes zur
Konzeption von Social Media-Recruiting, Betreuung und Auswertung einer internen Umfrage zu
Diversität, Schulungskonzeption für SAP Vertrieb und internen Kompetenzaufbau;
Praktikum Consulting Hammerling & Partner: Projektmanagement, Trainingskonzeption,
Vertriebstraining-Kompetenzen;
Vorstand Finanzen und Recht studentische Unternehmensberatung: Organisation und Leitung
regelmäßiger Ressorttreffen, Delegation und Controlling der Ressortarbeit, Hauptverantwortlicher
für die Gesamtbudgetplanung, rechtliche und finanzielle Fragen; Bestimmung von
Besetzungsentscheidungen von Consultants auf Projekte; Abhalten von Vorstellungsgesprächen
und Bewerberauswahl, Stimmbeteiligung und Rechtsberatung bei Vorstandssitzungen;
Tätigkeit als juristischer Berater: Beratung von Mandanten in Antrags-, Widerspruchs- und
Klageverfahren; fachliche Führungserfahrung eines Teams von 4 Personen

Auslandserfahrung: 3 Monate Studium Istanbul, Türkei

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2,
Englisch - C2,
Chinesisch - A1

IT-Kenntnisse: MS Office, SAP HCM, think-cell, MindMaster, LaTex, Tableau

Verfügbarkeit: ab Dezember 2022
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Studentin International Business Administration
and Management
Kennziffer: 215942

Studiengang: International Business Administration (B.Sc.)

Schwerpunkt: Business Administration

Abschlussarbeit: Makroökonomie Lehrstuhl: "Does Wage fairness increase?"

Sonstiges: Head of Marketing am Campus für Supply Chain Management - Studentische WHU Initiative

Schulsanitäterin an der Berufsbildenden Schulen in Syke

Praktische Erfahrungen: Werkstudentin im Bereich Product Development and Internationalisation veu Pets Deli in Berlin

Praktikantin im Bereich Kommunikation bei Teamdruck in Stuhr

Praktikum im Bereich Assistenz bei Göken, Pollak und Partner Treuhandgesellschaft in Bremen

Auslandserfahrung: Auslandssemester an der Saint Petersburg State University of Finance and Economics in Russland
(Note: 92,4%/100%)

Austauschjahr an der Miami State High School in Australien (Gold Coast)

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1

IT-Kenntnisse: MS Office, vor allem Word, Excel und Power Point

Verfügbarkeit: ab September 2022
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Studentin International Business mit
Doppelabschluss
Kennziffer: 215973

Studiengang: Bachelor of Business Administration

Schwerpunkt: General Management, Marketing

Abschlussarbeit: Development of the Management Style in Austria from the Perspective of Generation Z?

A Practical Reference to Henkel Austria based on Hofstedes Intercultural Dimensions.

Praktische Erfahrungen: Praktikant im Regional Brand Management bei Henkel Central Eastern Europe GmbH:
Überwachung und Analyse von Markt-, Verbraucher- und Wettbewerbstrends; Unterstützung bei
der Strategieentwicklung; Vorbereitung von Marketingmaterialien für Markteinführungen

Praktikant im Rechnungswesen, MCS Medical Center Südwestfalen GmbH & Co. KG: Durchführung
der Debitoren- und Kreditorenbuchhaltung; Erstellung von Kostenvoranschlägen; Überwachung
von Zahlungseingängen | Mahnwesen

Praktikant im Lager und Logistik, DGA Duraflex Group Australia: Durchführung von
Qualitätssicherungen und -kontrollen; Umsetzung von Kundenwünschen; Übernahme von
logistischen Abläufen

Auslandserfahrung: Student an der ESSEC Business School, Frankreich (12 Monate, 2020/2021)

Praktikant im Lager und Logistik, DGA Duraflex Group, Australien (2 Monate, 2018)

Auslandsjahr: Au-Pair in Australien, Reisen durch verschiedenste Länder: Neuseeland, Thailand,
Indonesien (9 Monate, 2017/2018)

Sprachkenntnisse: Deutsch- C2
Englisch- C1-C2
Spanisch- B2
Französchisch- B1

IT-Kenntnisse: MS-Office

Verfügbarkeit: ab August 2022
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Senior Associate Talent Acquisition
Kennziffer: 215991

Studiengang: Business Studies (B.A)

Schwerpunkt: Marketing und Personal

Abschlussarbeit: Möglichkeiten des zielgruppenspezifischen Personalmarketings im Ausbildungswesen am Beispiel
der Infineon Technologies AG.

Sonstiges: Mentorenprogramm für internationale Studierende der OTH Regensburg; Mentorin bei Rock Your
Life (gemeinnützige Bildungsinitiative); Organisatorin von CONNECTA (studentische Jobmesse)

Praktische Erfahrungen: Senior Associate Talent Acquisition bei PPRO (Fintech) in München: Umsetzung einer Onboarding-
Strategie für neue Mitarbeiter; Einführung eines globalen Programms für Hochschulabsolventen;
Messung des Engagement der Mitarbeiter

Recruitment Coordinator bei PPRO (Fintech) in München: Koordinierung aller
Rekrutierungsaktivitäten für Standorte weltweit; Entwicklung eines virtuellen
Einführungsprogramms; Einberufung des PPRO Buddy Programms für neue Mitarbeiter

Praktikantin in HR Organizational Change and Future Work bei Infineon Technologies AG in Los
Angeles: Unterstützung bei der Vorbereitung von Change-Management-Workshops für Manager

Praktikantin als HR Business Partner bei Infineon Technologies AG in Singapur: Organisation und
Präsentation des "Jobbörsen-Konzepts" für Alignment Meetings und Zielvereinbarungs-Workshops

Praktikantin im Human Resources bei Infineo Technologies AG in Regensburg: Eigenständige
Organisation und Moderation der Veranstaltung "chips@school Studentenwettbewerb"

Auslandserfahrung: Auslandssemester an der Universidad Pontificia Bolivariana in Medellín, Kolumbien;
Auslandspraktika in Singapur und Los Angeles

Sprachkenntnisse: Deutsch– C2
Englisch – C2
Spanisch – B2
Russisch – B2

IT-Kenntnisse: MS Office, Adobe Photoshop & Lightroom

Verfügbarkeit: ab September 2022
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Full International Marketing & Foreign Trade
Analyst
Kennziffer: 216022

Studiengang: International Relations (B.A.)

Schwerpunkt: Marketing, Economics, Politics

Abschlussarbeit: Globalization and Mercosur: The agricultural sector and the international dependency

Weiterer Bildungsabschluss: Electronic Maintenance apprentice at Benteler Automotive LTDA

Sonstiges: Volunteer teacher at Formate (Robert Bosch Institute)

Praktische Erfahrungen: Full International Marketing and Foreign Trade Analyst at Arcor do Brasil: New products
development (all regions), Seasonal campaigns management, International Expo Shows
management, Orders management support, Marketing Mix management, Budget management

Junior Marketing Analyst at Arcor do Brasil: Internal analysis of products and brands performance,
Development of the Marketing Plan, Marketing Mix Management, Market research and trends
analysis, Packaging development, Budget management (new developments and campaigns),
Creation and monitoring of sales KPIs, Overstock Management

Product Management Intern at Robert Bosch LTDA: Responsible for Market Share analysis,
creation of graphics, and explanations about category and market evolution, Manipulation of
databases for the automotive market, Management of ADAS installation rates in the Latin
American market, Responsible for sales planning accuracy checks

Auslandserfahrung: International English language student at LSI (Language Studies International) in Toronto, Canada
and Pricing Intern at Robert Bosch Power Tools in Leinfelden-Echterdingen, Germany

Sprachkenntnisse: Portuguese - C2
English, Spanish - C1
German - B2
Italian - B1

IT-Kenntnisse: SAP; Oracle JD Edwards; Microsoft Office: Excel, Power Point, Word, Power BI, Outlook, OneNote;
MicroStrategy; Trello

Verfügbarkeit: ab sofort
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Student Marketing & Digitale Medien
Kennziffer: 216037

Studiengang: Marketing und Digitale Medien

Schwerpunkt: Marketing allg.,
Social Media Marketing,
Customer Interaction

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung Medienkaufmann Digital & Print,
Werbefachwirt

Sonstiges: Kassenwart + Organisationsteam im Sportverein

Praktische Erfahrungen: Produktmarketing für Online Marketing Produkte bei Sellwerk GmbH: Produkttesting, Projektpläne,
Pricing, Produktneu- und weiterentwicklung, SEO
Projektmanager in der IT-Steuerung bei Sellwerk GmbH: Kampagnenplanung,
Anforderungsmanagement, Sprintplanung, Workflowoptimierung, CRM

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1

IT-Kenntnisse: Office, Creative Suite, R/ RStudio,

Verfügbarkeit: ab März 2023

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier

92

http://www.tcpdf.org
https://steinbeis-saphir.hr4you.org/contact_profil.php?kid=216037&bid=214361


Duale Studentin BWL-International Business
Kennziffer: 216065

Studiengang: BWL-International Business (B.A.)

Schwerpunkt: International Human Ressource Management, International Marketing & Sales

Abschlussarbeit: Analyse und Maßnahmenentwicklung des Web-Auftritts von den Tochtergesellschaften der Albert
Handtmann Maschinenfabrik GmbH & Co. KG

Sonstiges: Trainerin der Showtanzgruppe Bailandas des VFB Gutenzells

Praktische Erfahrungen: Duale Studentin bei Albert Handtmann Maschinenfabrik GmbH & Co. KG: Verbesserung
Onboarding-Prozess, Forschung zur Verbesserung der Arbeitgebermarke, Vergleich von
verschiedenen Arbeitgebersiegeln, Pflege und Vorbereitung von Schulungen, Vergleich der
verschiedenen Recruiting- und Onboarding Softwareanbietern, Auslandspraktikum bei Handtmann
Ltd

Auslandserfahrung: Auslandssemester in der Prince of Songkla University in Phuket, Thailand und Auslandspraktikum
bei Handtmann Ltd in England

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2/C1
Spanisch - A1
Französisch - A1

IT-Kenntnisse: Microsoft Office, Infor LN

Verfügbarkeit: ab Oktober 2022
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Student International Business
Kennziffer: 216100

Studiengang: International Business (B.A.)

Schwerpunkt: Marketing

Abschlussarbeit: Einsatz von Instant Messenger wie WhatsApp für Employer Branding

Sonstiges: Vorstand für Human Resources bei delta e.V.
Marketing Verantwortlicher bei Studyway Education

Praktische Erfahrungen: Praktikant im Segment Development & Digitalization bei Commerzbank: Eventmanagement;
Organisation von Events für die Betreuung und Akquise von Firmenkunden

Werkstudent im Marketing bei AutenSys: Marketing & Public Relations; Aufbau der
Marketingabteilung

Werkstudent und Praktikant im Business Development bei Kamedi: CRM, E-Commerce und Social
Media; Neugestaltung des CRM Systems und Mithilfe beim Relaunch des Online-Shops

Auslandserfahrung: Student der Aalborg Universitet, Dänemark

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C2
Chinesisch - C2
Französisch - A2

Verfügbarkeit: ab September 2022
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Absolventin BWL-Immobilienwirtschaft
Kennziffer: 216148

Studiengang: BWL-Immobilienwirtschaft B.A.

Abschlussarbeit: Datenvernetzung von Bestandshaltern von Wohnimmobilien mit den Stakeholdern dargestellt am
Beispiel einer Mieter-App bei der Kreisbaugenossenschaft Ostalb

Sonstiges: Ausbildung zum Kommissär für den Sport Kunstrad

Praktische Erfahrungen: Immobilienberaterin bei S-Immobilien Ostalb: Aquise von Kunden; Vermarktungsstrategien
gestalten; direkte Kundenansprache; Erstellung Exposé; Verkaufsverhandlungen

Kaufmännische Mitarbeiterin im Marketing und Vertrieb bei der Kreisbaugenossenschaft Ostalb
eG: Neuauslegung des Corporate Design - Logo, Website, Instagram, Werbeauftritt;
Implementieren und Aufstellen einer Mieter-App

Duale Studentin bei der Kreisbaugenossenschaft Ostalb eG

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C2
Französich - B1

IT-Kenntnisse: MS Office, Regisafe, Immotion

Verfügbarkeit: ab sofort
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Absolvent Sport- und Eventmanagement
Kennziffer: 216181

Studiengang: Sport und Event Management B.Sc.

Schwerpunkt: Marketing, Soccermanagement

Abschlussarbeit: Die Chancen von E-Sport in Fußballvereinen aus dem Breitensport

Sonstiges: Fitnesstrainer B-Lizenz

Praktische Erfahrungen: Werkstudent bei Bochum Wirtschaftsentwicklung: Kommunikation

Praktikant bei VfL Bochum 1848 GmbH & Co. KGaA: Eventmanagement

Projektmanager bei Stadt Bochum: Sponsoring und Eventmanagement Kinderstadt Bochum

Praktikant bei Jugendamt Bochum: Eventmanagement

Praktikant bei Doppelpass Digital GmbH: Digital Sports Marketing und Eventmanagement

Fitensstrainer bei FitX GmbH

Auslandserfahrung: London Metropolitan University

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2

IT-Kenntnisse: MS-Office, Social Hub, Canva

Verfügbarkeit: ab sofort
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Student Informationsmanagement und
Unternehmenskommunikation
Kennziffer: 216197

Studiengang: Informationsmanagement und Unternehmenskommunikation

Schwerpunkt: Marketing und Projektmanagement

Abschlussarbeit: Trends im Sportsponsoring - Wie die Digitalisierung das Sportsponsoring internationalisiert

Sonstiges: Fußball Jugendtrainer C-Jugend TSG Söflingen; Trainer der FC Augsburg Fußballschule

Praktische Erfahrungen: Werkstudent bei Bosch Rexroth in Bereich Marketing und Sales Support: Erstellung von
Verkaufspräsentationen

Praktikant bei MHP im Bereich Eventmarketing: Planung und Nachbereitung von Messen

Werkstudent bei PERI in der Global Brand Communication: Social Media Planung und Social
Listening

Praktikant bei SPORTFIVE - Team FC Augsburg: Sponsoring und Vermarktung

Praktikant bei J.G. Anschütz GmbH & Co. KG: Marketing

Auslandserfahrung: Work and Travel in Australien, Thailand und Singapur

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - B2
Spanisch - A1
Türkisch - A1

IT-Kenntnisse: MS-Office, Salesforce, Photoshop, Java

Verfügbarkeit: ab September 2022
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Student Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer: 216198

Studiengang: Wirtschaftsingenieurwesen B.Sc.

Abschlussarbeit: Konzeption und Durchführung einer Umfrage von ASi-5 Kunden mit Ziel der
Entscheidungsgrundlage zum System und Verbesserungspotential im Produktmanagement bei
Bihl+Wiedemann GmbH

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung zum Industriemechaniker bei Riva Engineering GmbH

Sonstiges: Abteilungsleiter Sponsoring und Marketing bei Delta Racing (Formula Student Team der
Hochschule Mannheim)

Praktische Erfahrungen: Abschlussarbeit im Produktmanagement bei Bihl+Wiedemann GmbH: Anfertigen der
Bachelorarbeit in Form einer Kundenzufriedenheitsanalyse; Gründliche Einarbeitung in AS-
Interface Technologie

Praktikant im Produktmanagement bei Andreas Stihl AG: Markt- und Wettbewerbsanalysen;
Anwendungsanalysen zur Produktdefinition; Konzeption und Evaluierung von
Produktbeschreibungen; Absatzverteilungsanalysen

CNC-Dreher bei Riva Engineering GmbH: Eigenständiges Bedienen von CNC-gesteuerten Dreh und
Fräsmaschinen; Programmieren der CNC-Programme; Rüsten der Maschinen und
Fertigungsaufträge nach Zeichnung abarbeiten

CNC-Fräser bei HZ Technische Kunststoffe GmbH: Eigenständiges Bedienen von CNC-gesteuerten
Fräsmaschinen; Programmabgleich und Anpassung der CNC-Programme; Rüsten der Maschinen
und Fertigungsaufträge nach Zeichnung abarbeiten

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Französisch - A2

IT-Kenntnisse: CAD, SAP S4/HANA, CAM, MS-Office, Node-RED

Verfügbarkeit: ab Oktober 2022
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Social Media Creator
Kennziffer: 216267

Studiengang: Journalismus B.A.

Schwerpunkt: Kommunikation, Medien, Journalismus

Abschlussarbeit: Welche Rolle spielen journalistische Qualitätsmerkmale im Social Media Marketing erfolgreicher
deutscher Retail-Unternehmen? Eine Forschung am Beispiel der Instagramaccounts
„dm_deutschland" und „adidas_de".

Praktische Erfahrungen: Social Media Creator bei der Edition Wildermuth: Konzeption und Erstellung des Contents für
Instagram und Facebook

Praktikantin im Bereich Social Media und digitale Kommunikation bei Bosch: Mitarbeit an
internen Kommunikationsmaßnahmen in Form von der Verfassung und Editierung englischer Texte
sowie grafischer Gestaltung; Mitarbeit bei der Organisation von Events durch die Erstellung von
Werbevideos für diese und der Nachbereitung der Events über die Kommunikationskanäle

Übernahme der Social Media Kanäle bei der Verleihung des Deutschen Schulpreises 2019

Auslandserfahrung: Auslandssemester an der Chulalongkorn University, Thailand (Bangkok)
Drei Monate lang Schülerin der Smithfield State High School, Australien (Smithfield Queensland)

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Französisch A2
Spanisch - A1

IT-Kenntnisse: Microsoft Windows und MacOS, Adobe Premiere, Adobe InDesign, Autodesk SketchBook, Adobe
Photoshop, Word, GoodNotes, Numbers, Excel, Wordpress, Teams, Skype, Zoom, Powerpoint,
Canva, SEO, Audacity, anchor.fm

Verfügbarkeit: ab sofort

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Wenn Sie Interesse an diesem Kandidaten haben, klicken Sie bitte hier

99

http://www.tcpdf.org
https://steinbeis-saphir.hr4you.org/contact_profil.php?kid=216267&bid=12


Absolventin Media- & Business-Psychology
Kennziffer: 216294

Studiengang: B.A. Media- & Business-Psychology

Schwerpunkt: Medienpsychologie, Wirtschaftspsychologie

Abschlussarbeit: Der Zusammenhang zwischen parasozialen Interaktionen zu Influencern auf Instagram und den
Persönlichkeitsmerkmalen und der Einsamkeit

Praktische Erfahrungen: Praktikantin im Brand Management bei BaByliss Deutschland: Planung und Durchführung von
Produktsampling Kampagnen, Planung und Durchführung von B2B-Schulungskonzepten und
Messen, eCommerce-Management, Social Media Management

Werkstudentin bei der Odgers Berndtson Unternehmensberatung GmbH im Bereich HR und
Operations: Bewerbermanagement, administrative Unterstützung

Praktikantin in der digitalen Vermarktung bei der Walt Disney Company: Kampagnenmanagement,
Wettbewerbsanalysen, etc.

Auslandserfahrung: Event Assistentin bei der Baden-Württemberg EXPO 2020 Dubai GmbH, Dubai: Eventmanagement
für B2B und B2C Events, Produktion von Social Media Content, administrative Aufgaben

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1

IT-Kenntnisse: MS Office, Salesforce, Google Ad Manager, Loadbee, Cliplister, Amazon A+

Verfügbarkeit: ab sofort
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Sales
Ob Innen- oder Außendienst, Kaltakquise oder Kundenbe-
treuung: Die folgenden Bewerber sind unsere Talente für 
Sie im Bereich Vertrieb.
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Student Psychologie & Management
Kennziffer: 215707

Studiengang: Psychology & Management and Economics B.Sc.

Schwerpunkt: Management & Ökonomie, Arbeits- und Organisationspsychologie, Psychologie,
Forschungsmethoden, Datenqualität und Statistik

Abschlussarbeit: „Transformationale Führung als Erfolgsfaktor – Eine Untersuchung zu den Auswirkungen des
Führungsverhaltens auf Commitment, Arbeitszufriedenheit und Organizational Citizenship
Behavior“ (Note: 1,0)

Praktische Erfahrungen: Business Development Manager bei Krumholz Beteiligungs- Verwaltungs- und Dienstleistungs
GmbH: Teamleitung E-Commerce und Omnichannel; Entwicklung und Verwirklichung der
Omnichannel-Strategie; Strukturierter Ausbau und Optimierung von Performance-Kampagnen in
den Bereichen SEA, SEO, Shopping, Remarketing, Social Media und Affiliate; Regelmäßige
kanalübergreifende Reportings der Kampagen-Performance; Agentursteuerung und regelmäßiger
Austausch mit relevanten Dienstleistern; Ausbau des Plattformgeschäfts und Channel-
Management; Content-Management und Datenfeed-Optimierungen; Budgetkontrolle und
-verantwortung
Assistent der Geschäftsführung bei Krumholz Beteiligungs- Verwaltungs- und Dienstleistungs
GmbH: Entwicklung und Verwirklichung der Unternehmensstrategie; Umsetzungsbegleitung und
Zuarbeit Standortkonzept; Erarbeitung des INTERSPORT-Flagshipstore-Konzepts im Expertenteam;
Eigenverantwortliches und abteilungsübergreifendes Projektmanagement mit Fokus auf die
Digitalisierung von Geschäftsprozessen; Einführung und Verantwortung INTERSPORT Club und
SalesMate-App; Erschließung neuer Erlösquellen durch innovative Vermarktungskonzepte;
Bereitstellung von Analysen, Reportings und Forecasts, Ausarbeitung von Sit- zungsvorlagen für
Gremiensitzungen mithilfe von Powerpoint und Excel

Auslandserfahrung: Autism Support Service, Perth in Australien

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Französisch - A2

IT-Kenntnisse: Microsoft Office, Microsoft Active Directory, Microsoft Navision, Microsoft Power BI, Adobe
Photoshop, IBM SPSS, Google Analytics, ATOSS, PlentyMarkets, Synesty, Clever Pricing, Intersys
8.0, DynaCampaign, Inxmail, Timify, Facelift

Verfügbarkeit: ab sofort
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Absolvent Internationales technisches
Vertriebsmanagement
Kennziffer: 215972

Studiengang: Internationales technisches Vertriebsmanagement; B.Eng.

Schwerpunkt: Vertriebsmanagement

Abschlussarbeit: Sales optimization through price positioning bei der Pirelli Deutschland GmbH

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung zum Bankkaufmann

Sonstiges: Taetigkeit als Boxtrainer fuer Erwachsene und Jugendliche

Praktische Erfahrungen: Praktikant und Bachelorand im Pricing bei Pirelli Deutschland GmbH: Erstellung von Analyse zur
monatlichen Zielverfolgung und Zielerreichung, Unterstützung des operativen Marketings und
Vertriebs im Tagesgeschäft, Marktforschung anhand von Preisanalysen und
Preiswettbewerbsvergleichen

Werkstudent im Marketing & Vertrieb bei PSI Software AG: Mitarbeit bei nationalen und
internationalen Angeboten, Unterstützung bei Planung und Durchführung von Messen, Erstellung
einer Marktanalyse für den Vertriebsbereich Bahn

Auszubildender zum Bankkaufmann und Bankkaufmann bei der Sparkasse Achaffenburg-Alzenau

Auslandserfahrung: Praktikant im Bereich International Procurement Services bei Mercedes-Benz U.S. International in
Vance, Alabama (US): Einkauf von Nichtproduktionsmaterial, Vorbereiten und Leiten von
Lieferantenterminen, Unterstützung bei administrativen Aufgaben für das Top Management

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Spanisch - A1

IT-Kenntnisse: SAP S4/HANA, CATIA v5
MS Office, MS Project

Verfügbarkeit: ab September 2022
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Student Information Management Automotive
Kennziffer: 216126

Studiengang: Information Management Automotive (B.Sc)

Schwerpunkt: IT; Economics; AutomotiveIT, BWL, Automobilindustrie

Sonstiges: Im Vorstand des Leo Club Memminger Mau

Praktische Erfahrungen: Praktikant in der Disposition bei Porsche AG: Datenerfassung / Datenpflege, System/
Prozessoptimierung, Pflege und Weiterentwicklung SharePoint, Unterstützung in operativen
Tätigkeiten, Prozessoptimierung, Berichtswesen

Werkstudent bei der OSBRA Formteile GmbH: Aufbau von Microsoft SharePoint, Integration
PowerAutomate

Werkstudent Allgäu Airport; Passagierabfertigung

Praktikant bei BMW Reisacher Memmingen: Werkstatt, Disposition, Verkauf neuer Automobile

Sprachkenntnisse: Englisch und Deutsch - C2
Französisch und Russisch - A2

IT-Kenntnisse: Windows / Mac OS, MS Office Applikationen, SharePoint/ PowerAutomate, Java, Python,
Matlab/Simulink, Vector CANoe, HTML/CSS/JS, Siemens NX, Knime, Signavio, Jira, SAP

Verfügbarkeit: ab Februar 2023
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Student Business Management Studies
Kennziffer: 216166

Studiengang: Business and Management Studies B.Sc.

Schwerpunkt: Marketing und Vertrieb, Digital Business, International Management

Abschlussarbeit: Einfluss von Kryptowährungen auf das Währungssystem

Praktische Erfahrungen: Werkstudent im Vertriebscontrolling bei MEDICE Arzneimittel: Erstellung von Reports;
Datenanalysen; Pflege von Kunden- und Mitarbeiterdaten im CRTM-System; Schulung von neuen
Mitarbeitern
Werkstudent im Einkauf bei CD Waelzholz: Pflege der Auftragsbestätigungen in ERP; Kontrolle von
Lieferungen & Bestellungen; Kontakt mit Lieferanten; ERP-Pflege bei Preisanpassungen
Studentische Hilfskraft im Verkauf und in der Instore-Logistik bei JDSports: Annahme und
Versenden von Warenliefgerungen; Lagerarbeiten; Verkauf

Sprachkenntnisse: Deutsch C2
Englisch B2

IT-Kenntnisse: Excel, Microsoft Navision, Salesforce, Iqvia AD Direkt & XPM

Verfügbarkeit: ab Oktober 2022
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Dualer Student Betriebswirtschaftslehre
Kennziffer: 216185

Studiengang: Business Administration B.A.

Schwerpunkt: Betriebswirtschaftslehre, Telekommunikationsdienstelistungen

Abschlussarbeit: Die Balanced Scorecard als Methode zur Strategieumsetzung und folglich als Maßstab zur
Evaluierung vorhandener Steuerungsinstrumente im Vertrieb

Praktische Erfahrungen: Dualer Student im Vertriebssupport bei Telekom: Erstellung Reportings; Eventplanung;
Optimierung Steuerungsmaßnahmen für den Vertrieb; Unterstützung in Projekten
Dualer Student im Business Development bei T-Systems International: Erstellung von Briefings;
Vor- und Nachbereitung von Terminen; Vorbereitung von Workshops, Unterstützung bei der
Generierung neuer Leads
Mitarbeiter Eiscáfe Fantasia: Personaleinsatzplanung; Warenbestellungen; Kundenservice

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Griechisch - C2
Englisch - B2
Spanisch - A2

IT-Kenntnisse: MS Office (Word, PowerPoint, Excel)

Verfügbarkeit: ab Oktober 2022
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Student Wirtschaftsingenieurwesen
Kennziffer: 216198

Studiengang: Wirtschaftsingenieurwesen B.Sc.

Abschlussarbeit: Konzeption und Durchführung einer Umfrage von ASi-5 Kunden mit Ziel der
Entscheidungsgrundlage zum System und Verbesserungspotential im Produktmanagement bei
Bihl+Wiedemann GmbH

Weiterer Bildungsabschluss: Ausbildung zum Industriemechaniker bei Riva Engineering GmbH

Sonstiges: Abteilungsleiter Sponsoring und Marketing bei Delta Racing (Formula Student Team der
Hochschule Mannheim)

Praktische Erfahrungen: Abschlussarbeit im Produktmanagement bei Bihl+Wiedemann GmbH: Anfertigen der
Bachelorarbeit in Form einer Kundenzufriedenheitsanalyse; Gründliche Einarbeitung in AS-
Interface Technologie

Praktikant im Produktmanagement bei Andreas Stihl AG: Markt- und Wettbewerbsanalysen;
Anwendungsanalysen zur Produktdefinition; Konzeption und Evaluierung von
Produktbeschreibungen; Absatzverteilungsanalysen

CNC-Dreher bei Riva Engineering GmbH: Eigenständiges Bedienen von CNC-gesteuerten Dreh und
Fräsmaschinen; Programmieren der CNC-Programme; Rüsten der Maschinen und
Fertigungsaufträge nach Zeichnung abarbeiten

CNC-Fräser bei HZ Technische Kunststoffe GmbH: Eigenständiges Bedienen von CNC-gesteuerten
Fräsmaschinen; Programmabgleich und Anpassung der CNC-Programme; Rüsten der Maschinen
und Fertigungsaufträge nach Zeichnung abarbeiten

Sprachkenntnisse: Deutsch - C2
Englisch - C1
Französisch - A2

IT-Kenntnisse: CAD, SAP S4/HANA, CAM, MS-Office, Node-RED

Verfügbarkeit: ab Oktober 2022
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Ansprechpartner
Michael Gundelach
Director Customer Relations

Tel.:  +49 173 – 28 45 318
E-Mail: gundelach@steinbeis-sibe.de

Sie möchten den Talentkatalog mit aktuellen Neuzugängen 
unverbindlich und kostenfrei erhalten? Melden Sie sich jetzt hier 
an! Ihr Einverständnis können Sie selbstverständlich jederzeit 
widerrufen.

Wir freuen uns auf die weitere Zusammenarbeit!




